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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21






ZÁPIS


ze 7. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 16. prosince 2015


Přítomni: 18 členů ZM
                cca 20 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: Ing. Elias, Dr. Blažová, Dr. Chocholatá

Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti starosta města p. Vladimír Urban: dobrý večer, vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 7. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili: paní Dr. Blažová,
paní Dr. Chocholatá, Ing. Elias. Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji pana zastupitele Řezníčka a pana zastupitele Kejře. Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky.

Nyní mi dovolte přednést návrh programu jednání:

 1) Zahájení
 2) Kontrola plnění usnesení ZM
 3) Zpráva o činnosti rady města
 4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
 5) Interpelace zastupitelů
 6) Ekonomický odbor:
     a) informace o rozpočtových opatřeních RM
     b) IV. rozpočtová opatření ZM
     c) kompetence ekon. odboru na úpravy rozpočtu ke konci r. 2015
     d) smlouva o půjčce MAS + V. rozpočtová opatření ZM
     e) obecně závazná vyhláška o místním poplatku – odpady
     f) rozpočet města na r. 2016
 7) Kancelář starosty:
     a) poskytnutí dotace – BK Real
     b) poskytnutí dotace – PNsP s.r.o.
 8) Teplo-byty s.r.o.:
     a) dodatek č. 1 ke smlouvě o půjčce
 9) Úřad územního plánování:
     a) vydání změny č. 4 územního plánu Roudnice n. L.
     b) rozhodnutí o pořízení změny č. 8 územního plánu Roudnice n. L.
10) Odbor školství, kultury a sportu:
       a) vyhlášení dotačních programů na r. 2016
       b) dodatek č. 1 ke zřizovací listině DDM TREND
11) Odbor sociálních věcí:
       a) zřizovací listina Domova důchodců Roudnice n. L.
       b) vyhlášení dotačních programů na r. 2016
       c) návrh smlouvy o zabezpečení lékařské pohotovostní služby
       d) žádost o dotaci na terénní práci – navrženo doplnění programu, tj doplnění toho předloženého
12) Odbor místního hospodářství:
       a) zřizovací listina Roudnických městských služeb
       b) žádost o prodej části pozemku parc. č.1290/1 v k. ú. Roudnice n. L.
       c) prodej částí pozemků parc. č. 3269/1, 4309/8, 2043/1 v k. ú. Roudnice n. L.
       d) žádost o prodej zahrádek
       e) prodej stavebních pozemků v ul. Bezejmenná v Roudnici n. L.
        f) majetkoprávní vypořádání k pozemkům u kruhové křižovatky u Kauflandu
       g) majetkoprávní vypořádání ke stavebním objektům u kruhové křižovatky u Kauflandu
       h) věcné břemeno na parc. č. 2898/1 v k. ú. Roudnice n. L. 
        i) darovací smlouva na pozemek parc. č. st. 601 v k. ú. Vědomice
        j) odkoupení pozemku parc. č. 3204/50 v k. ú. Roudnice n. L.
        k) bezúplatný převod pozemků v k. ú. Roudnice n. L. – UZSVM
13) Zakončení jednání
 
Má někdo návrh na doplnění programu? Než teda si to rozmyslíte, tak já navrhuju stáhnout bod č. 7b), což je poskytnutí dotace Podřipské nemocnici. Došlo při jednání v politických klubech, že toto se musí připravit trošku lépe, takže se to odkládá a stahujeme z dnešního jednání. Jak už jsem se zmínil, je tam doplněnej bod, který má tady, předkládá pan kolega Řezníček, a to už jsem čet teda, takže pokud nemáte vy někdo z vás nějaký doplnění, nechávám hlasovat o tomto předloženém programu, tak jak byl vyškrtnutej bod 7b) a doplněnej bod 11d), kdo je pro takto navržený… pardon…

MUDr. Krajník O.
- já se omlouvám, jsem zaspal, ještě bych měl jeden bod do programu, jestli bych ho mohl říct…

p. starosta
- prosim

MUDr. Krajník O.
- já bych rád doplnil do programu jeden bod jednání, který dlouho zvažujeme všichni, který bych prosil, jestli by dneska šel projednat. Jedná se o strategické plánování, účastním se těch schůzek. Jedná se o dotazníky, které proběhly městem, kde lidé cítí potřebu zlepšit kulturní život ve městě a navrhuji, aby jsme se vážně zabývali otázkou budoucího kulturního sálu v Roudnici n. L. Ten kulturní sál v rozměrech, které by odpovídaly ambicím Roudnice a historické tradici Roudnice, potřebuje zvláštní pozemek a já navrhuju ten pozemek města, kde stojí v současnosti sladovna pivovaru a jako první krok, aby vůbec se ve strategickém plánování toto mohlo uvažovat, tak navrhuju vyčlenit dotaci z městského rozpočtu na zaměření sladovny na její omítku na odvodnění a na vyražení vchodu z ulice od nádraží. Toto bych prosil, jestli by bylo možné na dnešním zastupitelstvu projednat. Navrhuji výši té dotace, ve výši 500 tisíc korun. Děkuji.

p. starosta
- teď jsem se lek, že sladovna na Bezděkově, je to pivovar?

MUDr. Krajník O.
- pivovar, sladovna je to nejblíž k mostu…

p. starosta
- dobře. Takže jak to zjednodušit tenhle ten návrh? Pane primáři máte nějakou jednoduchou větu, kterou by jsme…

MUDr. Krajník O.
- ZM uvolňuje dotaci…

p. starosta
- ne ne, jenom bod, do návrhu toho programu a zařadili by jsme ho potom místo 13, místo zakončení by jsme zařadili tento bod a zakončení dnešního jednání by byl bod 14.

MUDr. Krajník O.
- oprava a zaměření pivovaru.

p. starosta
- dobře, děkuji. Tak, slyšeli jste návrh pana zastupitele Krajníka, který doplnil ještě to, co jsem tady říkal, vlastně toto by muselo projít taky až budeme projednávat rozpočet. Teď budeme hlasovat o programu tak, jak byl tady navrženej, doplněnej o dvě věci panem místostarostou a panem zastupitelem a stažením toho bodu 7b). Takže nechávám hlasovat, kdo je pro takto navržený program. Hlasujeme, prosim. Pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Tento návrh programu byl přijat tak, jak jsme o něm hovořili. 

     Do návrhové komise navrhuji zvolit p. zastupitele Ekrta, paní zastupitelku Hartychovou a předsedou pana Péma. Má někdo jiný návrh? Nemá, nechává tedy hlasovat, kdo pro takto navrže… jo, já jsem si nevšim…. Takže můžeme hlasovat? Hlasujeme, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 1, jmenovaní zastupitele byli takto odsouhlaseni. …. Vy se tam držíte za ruku pod stolem vždycky… no tyhle tři chyběj…

p. Padělek
- můžem doplnit

Ing. Vlk
- je právo na nové hlasování…

p. starosta
- takže děkuji za vstřícnost. Za druhé, kontrola plnění usnesení ZM

2) Kontrola plnění usnesení ZM

     Kontrolu plnění usnesení ZM provedl p. starosta:
9) informovat o rozpočtových opatřeních provedených RM na nejbližším jednání ZM – paní ing. Popelková, je to samostatný bod jednání dnešního zastupitelstva
  
Usnesení z jednání ZM ze 17. 6. 2015:

29) ukládá Ing. Vladimíru Vlkovi sestavit expertní tým pro vypracování strategie odpadového
      hospodářství města Roudnice nad Labem na období do r. 2025 a informovat RM o složení
      expertního týmu v termínu do 15. 8. 2015 a současně ZM ukládá Ing. Vladimíru Vlkovi, aby
      s tímto expertním týmem zpracoval strategii odpadového hospodářství města Roudnice nad
      Labem do r. 2025 a předložil ji RM a ZM do 30. 11. 2015 – prosím pana inženýra… pardon, já 
      ještě… bylo to předloženo RM 14. 10. 

Ing. Vlk
- takže, co se týká toho odpadového hospodářství, tak jsme měli jednání s paní ředitelkou z EkoKomu. To jednání bylo 10.12. My jsme na ty termíny asi hledali s panem místostarostou Padělkem asi 
3 týdny než jsme se všichni shodli, nakonec jste byli pozvaní, všichni zastupitelé, kdo by měl zájem. Vlastně výstupem toho jednání bylo, že Ekokom nám nabízí, že nám pomůže při zpracování strategie a prostuduje smlouvu, kterou máme mezi teda BECem a městem Roudnice n. L. Co se týká vůbec ukládání odpadů, takže zpracuje strategii, dá nám nějakej návrh a předloží to radě, takže po Novém roce by měla rada řešit tu problematiku, jestli teda se bude účastnit nebo že nám bude poskytovat strategii. Tam jsme se dohodli, že nejdřív bychom udělali strategii pro město Roudnice n. L., případně, že by jsme to rozšířili o další obce mikroregionu Podřipsko, které by měly zájem. První už vlaštovka je, že má zájem starostka Vražkova a ta slíbila, že to i zaktivuje další starosty do budoucna, aby se podíleli na tý strategii odpadového hospodářství jako celku. Takže ta příprava je teď v jednání a co se týká teď všech finančních prostředků, tak myslím, že pan místostarosta Padělek může potvrdit, řekla, že to je otázka desítek tisíc, takže ten EkoKom nemá žádný, nebude mít žádný velký peníze, spíš, že s tím prostě jde tak nějak o dohodu o spolupráci. To je všechno, děkuju.

p. starosta
- děkuju, má někdo otázku na pana ing. Vlka? Vidím, že ne, budeme tedy pokračovat.

 Usnesení z jednání ZM z 16. 9. 2015:

6) schvaluje změnu zakladatelské listiny o. p. s. Říp a pověřilo starostu města sepsáním této listiny
    formou notářského zápisu. Tento úkol byl splněn,

11) vyhlásit výb. řízení na prodej stavebních pozemků v lokalitě ul. Bezejmenné – MH: splněno,
       samostatný bod dnešního jednání, 

19) ukládá RM ve smyslu kontrolních zápisů zajistit společně s MěÚ další podklady pro řešení
      této věci ZM (výsledek auditu Teplo-byty s.r.o.): byly projednány v RM 9. 12. 2015
 
Připomínky:

p. Skořepa – vydat usnesení RM nebo ZM – úklid potoka Čepel, zajistit svoz odpadu, případně
                     poskytnout drobný materiál – pytle, rukavice …bylo to přislíbeno a také to bylo splněno, 
                     bylo to projednaný radou města a mohli jste určitě najít taky článek o této akci na našem 
                     webu, kde paní Skořepová Dana a Vladimír Skořepa psali o této akci, kterou uskutečnilli. Za další… pardon… jo my jsme mu děkovali…

pan Ing. Červený – vypracovat pravidla pro postup vůči investorům (budování komunikací, veř. osvětlení, ceny apod.) tak, jak bylo domluveno – odbor MH: návrh předán na setkání se zastupiteli,
k prostudování a případným návrhům, takže toto je z kontroly usnesení všecky body a můžeme přistoupit k dalšímu bodu, tj bod č. 3 a je to zpráva o činnosti rady a prosím pana Mgr. Řezníčka.

3) Zpráva o činnosti RM

p. Řezníček
- dobrý večer, RM se od posledního zastupitelstva sešla celkem 6krát a já bych vás nyní chtěl seznámit s několika nejdůležitějšími usneseními rady. Budu je číst postupně od září, tedy až po ty nejnovější. RM schválila uzavření smlouvy o zajištění dopravní obslužnosti města Roudnice n. L. veřejnými službami v přepravě s firmou Arriva Praha za nabídkovou cenu 17 milionů 41 tisíc 347 korun bez DPH. Dále rozhodla o jmenování pracovní skupiny na přípravu projektů Relaxační zona. V této skupině ja paní Horecká, Kloubská, pánové Děžinský, Drahozal, Chaloupka a Živec. Dále RM jako jediný společník při výkonu působnosti VH spol. Teplo-byty s.r.o. přijala následující rozhodnutí. V souladu s § 59 odst. 2, zákona 90 z r. 2012 Sb. o obchodních korporacích, se schvaluje předložená smlouva o výkonu funkce s jednatelem společnosti ing. Zdeňkem Honců. Zároveň Ing. Petru Hájkovi nebude vyplacena odměna za výkon funkce jednatele Teplo-byty za měsíc srpen 2015. Dále RM ukládá vedení města zorganizovat konferenci na téma hazardu v měsíci listopadu, tato konference tedy již proběhla, vedle v hotelu Sv. Vavřince, v listopadu tedy. V říjnu RM vzala na vědomí jednání stavební komise, která nesouhlasí s výstavbou klasické čerpací stanice u Kauflandu a doporučuje využít dané území k výstavbě samoobslužné myčky a nabíjecí stanice pro elektromobily a čerpací stanici LPG. Rada rozhodla o uzavření zahrady při MŠ Sluníčko pro veřejnost ohledně nalezené jehly a injekční stříkačky. RM rozhodla o uzavření smlouvy o užívání Tyršova stadionu se spolkem Tělocvičná jednota Sokol, bude to bezplatné užívání tohoto stadionu jak pro školy a školácká zařízení v Roudnici n. L., tak i pro veřejnost. RM dále ustanovila 3člennou komisi pro veřejnou zakázku vybudování dětského hřiště v lokalitě Bezděkov, ve složení paní Slánská, pan Živec a pan Řezníček. RM souhlasí s termínem zápisu do prvních ročníků ZŠ na roudnických školách a to ve dnech 20. a 
21. ledna 2016. Dále RM rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby Modernizace, bezbariérové řešení a snížení energetické náročnosti krytého plaveckého bazénu s firmou Atiking s.r.o. s cenou 520 184,90 vč. DPH. Rada dále souhlasí s uzavřením plné moci mezi městem Roudnice n. L. a Teplo-byty s.r.o. ke všem úkonům souvisejících se správou bytů a nebytových prostor svěřených do správy společnosti Teplo-byty s.r.o. 11. 11. rada rozhodla o vybudování venkovní lezecké stěny s firmou Makak s cenou 1milion 192tisíc 240,- Kč bez DPH. Dále schválila zaslat podnět Krajskému úřadu ÚK k podání návrhu na zastavení vyvlastnění pozemku v rámci akce obchvat Roudnice n. L. Rada města vzala na vědomí ústní informaci o možném pochybení v hospodaření Domů dětí a mládeže Trend a pověřilo odbor školství, aby podal podnět na českou školskou inspekci prověření hospodaření. Toto probíhalo od 10. do 16. 12. a zítra ten audit tedy končí. 25. 11. RM odsouhlasila text smlouvy mezi Roudnickými městskými službami a Hokejovým klubem Roudnice n. L., dále doporučila schválit ZM programové dotace na r. 2016. RM v prosinci tedy na poslední radě podporuje uspořádání roudnického festivalu Písně s příběhem v r. 2017, které organizuje pan MH, zároveň souhlasí, aby nad akcí převzalo záštitu město Roudnice n. L. a poskytlo finanční příspěvek, který bude zapracován do rozpočtu města na r. 2017 a souhlasí s věnováním ceny města Roudnice n. L. v některé kategorii. RM schválila přijetí finančního daru ve výši 228.741,- Kč od Sdružení obcí pro nakládání s odpady. Dále rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 20 tisíc korun žadateli Říp o.p.s. RM pověřila tajemníka města k vytvoření pracovní skupiny k vytvoření návrhu regulace reklamy a zároveň pověřila pana předsedu, pana místostarostu Padělka jednáním s předsedou střeleckého klubu jednáním o případné koupi pozemku v bývalé střelnici V Uličkách ve prospěch města k vybudování nového sportoviště. Takže to byly asi nejdůležitější usnesení těch rad během podzimu letošního roku. Děkuji.

p. starosta
[bookmark: _GoBack]- pane místostarosto děkuji a dávám prostor zastupitelům k nějaký otázce, jestli se něco nechtěj zeptat? Vidím, že ne, takže můžeme pokračovat dále. Dalším bodem jsou návrhy, podněty a připomínky občanů bod č. 4, prosím je to. A pan doktor P se hlásí.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

Dr. P
- dobrý večer, dobrý večer, velmi stručně, protože když jsem viděl ten váš program, tak si myslim, že budete muset mít hodně síly, aby jste tady i poslední věc kvalifikovaně rozhodli. Chci se tak víceméně zeptat, zúčastnil jsem se, bohužel se zkrácením, měl jsem v rodině nějaký problémy, takže jsem utek dřiv ještě než byl závěr, jestli byl nějaký výstup z tý konference, jestli se nějakým způsobem se tam na závěr prezentovalo nějaké dominantní nebo nějaký dominantní názor, nějaké to, já jsem… mně se líbila opravdu dost ta paní primátorka z Děčína, která sice říkala, přinese nám to další nové problémy, musíme hledat nějaké ty kvízový automaty a musíme se dívat po nějakých černých hernách atd., ale aspoň vidíme, že se nějakým způsobem dávky, jako dříve rozdané potřebným, že je neobracejí hned v automatech, pro bohatství druhejch. Já v tomto smyslu teda asi nerad, promiň starosto, vždycky když si řekl, že teda nějakým způsobem bude sezení, který by to mělo posunout někam dál jako třeba loni v listopadu ta konference, v Řípu, tak tam bylo já nevím nějaká stovka lidí a kromě hloučku lidí, který jsou tam zaměstnaný v těch hernách, který argumentovali tím, že přijde se asi o 57 pracovních míst, tak všecky ostatní lidi, který tam byli, byli proto, aby se hazard zakázal, že to je určitě dobrá věc. Teď jsme měli taky konferenci, říkám nevím, kromě toho nějakýho tajemníka nebo co to bylo, nebyl to snad zastupitel od pana primátora Kubery, kterej říkal, že má bejt všecko volný, že se má kouřit všude a hrát všude, tak prostě většina lidí teda říkala jednoznačně prostě, absolutně jednoznačně…. Tyjo fiha… no vidíte… absolutní restrikce teda nemusí bejt všude, ale teda chce do toho výrazně nějak zasáhnout, a tak chci se zeptat a říkám tady, jestli byl nějakej ten výstup z toho? Dominantní názor tam myslím byl, takže teda určitě to přinese nějaký nevýhody, ale určitě další výhody a mně v tomto smyslu teda mě docela udivilo, že jste tu konferenci udělali tady vedle v Řípu, já teda nevím, kdo je momentálně vlastníkem, ale šuškanda jde, že teda je to významný hráč na poli hazardního hraní a člověk, kterej mu tam dělá tzv. nějakýho provozního nebo koho, tak je vlastník veliký herny na sídlišti, že jo, takže to samo o sobě bylo trošku úsměvné, kdyby člověk neviděl, že je to tristní a to že tam bylo ještě bohaté občerstvení a oběd k tomu, to mně jako dost vadilo. Takže si můžete říkat zase něco tady, abych šel s nějakou nadějí, že se to posune o kousek dál, než se to posunulo za rok a půl. Děkuju.

p. starosta
- určitě, názory z té konference, byla jich tam teda opravdu velká… jsem zapnutej… bylo jich tam velmi mnoho ať pro zrušit, nechat tak, prostě různé, tak se z toho televizního šotu přepisujou se a sepisujou se a udělá se z toho závěr, kterej bude zastupitelstvo projednávat a to je všecko, že se to udělalo vedle, tak je to … proti kulturáku to byl sál malinko menší, kterej vyhovoval, lepší prostředí a co se týče oběda, my jsme nerozhazovali, zaplatili jsme pouze guláš s knedlíkem. Takže T, jak bude potom nějakej výsledek, případně jednání, tak budeme informovat tebe i kolegu J, kterej se na nás obracel v této věci.

p. P
- děkuju.

p. starosta
- taky děkuju

p. starosta
- pan zastupitel

Ing. Vlk
- já jsem se jenom chtěl zeptat, samozřejmě ty stanoviska, který má náš klub k hazardu, je to to co tady vlastně přednes TP, my jsme pro nulovou toleranci, ale jenom jsem chtěl se zeptat, kdy to budeme projednávat? Že jste říkal pane starosto, že to budeme projednávat pane starosto, kdy v jakým horizontu….?

p. starosta
- no měli by jsme hned po Novým roce nějak…

p. Padělek
- čtvrtletí příštího roku, teď na vánoce jsme to vynechali

p. starosta
- jo nějak po Novým roce, hned by jsme se pokusili dát dohromady. Jo? Děkuju. Pan K se hlásí.

p. K.
- ono je to zaplý. 19. září 2015 město prohrálo soud s nějakou firmou Artech, kde si vymyslelo, vyloženě vymyslelo, že jim způsobila škodu 4mil. 760tisíc, přestože předem bylo jasný, že to prohrajou, to věděli sami, přesto si najmuli externího advokáta, přestože maj svoji advokátku, která v tom je sběhlá, nebo možná řekla, že to neumí, tak možná proto to bylo, nevim. A ten advokát protistrany stál nás za prohranej soud, 234tisíc4449,- Kč. Čili dohromady to dělá asi něco přes 5tisíc + externí advokát náš, moh bejt dejme tomu až těch 200tisíc, ať je trošku levnější a potom se platí soudní poplatek to je 4 % to vyjde asi tak na 190 dalších peněz, čili o tohleto zastupitelstvo okradlo občany obce, který tady platěj daně a z našich daní je tohleto placený. Všichni zastupitelé mlčí, nikoho nezajímá, aby řek, kdo to zaplatí, protože původně jste to chtěli jako škodu vymahat po tom Artechu, ale to bylo jasný, že jste to prohráli. Starosta nevim, jestli o tom má povinnost na zastupitelstvu toto přednýst. Nevim, jestli to nebo ve vší skromnosti to tají, aby se nerad se chlubí, že prohráli. Nevim, nevim starosto, jestli jste to, pak mi na to odpovězte. Abychom se nezdržovali… čili…

p. starosta
- pane K…

p. K
- čili potom… potom mi odpovíte, nemusíte zdržovat teď… s oblibou. A tohle to všechno je ještě jste pro… ještě jste dostali 50 tisíc kvůli tomu pokuty, od úřadu pro hospodářskou soutěž, na to jste se odvolali, vzali jste si zase externího právníka, ten stál zase tisíce atd. opět naše právnička asi odmítla, že tomu nerozumí. Nevím, jinej důvod nevidim, když ji máme, tak snad by jste ji mohli taky jednou využít, protože v tu dobu ona sedí v kanceláři, nedělá nic a dostává plat a v tu samou dobu jede externí advokát, jede k soudu a ejhle my ho platíme, čili v tu samou dobu platíme dva advokáty. Kde to, to snad jste se zbláznili. Ale zastupitelům to opět nevadí. Finanční výbor to neřeší, že tady vznikla škoda přes 5 tisíc, čili po někom mělo bejt trestní oznámení škoda nad 5 tisíc je trestnej čin a …

p. starosta
- pane K, váš čas vypršel. Naznačil jste tady různý takovýhle vaše obvinění, jestli chce pan tajemník…

p. K.
- to není obvinění, ale holej fakt. To je holej fakt, tohle to…

p. starosta
- posaďte se prosím

p. K
- tohle není odvinění. Tady mám ten rozsudek, to není obvinění

p. starosta
- dobře, pane tajemníku chcete

p. K
- to jste opravdu prošustrovali..

p. starosta
-…chcete odpovědět?

p. tajemník
- tak dobrý večer dámy a pánové, já bych jenom stručně reagoval. Nebudu se teda vyjadřovat k firmě Artech, protože to byla kauza, která vznikla někdy v r. 2008 -2009 a firma Artech byla pojištěná na základě toho teda město vstoupilo do nějakýho aktu, ale reaguju, reaguju spíš na tu informaci od pana Krejzy, který nám tady neustále podsouvá, že za město vystupují externí advokáti u soudu a nejezdí tam náš právník. Já si myslím, že právě z důvodu efektivnosti, hospodárnosti tohohle města, je přesně tenhleten postup stanovenej z jednoho prostýho důvodu. Ve chvíli, kdy jede externí advokát k soudu, tak naši interní advokát nebo interní právník tady má práce víc než dost, takže tu práci vykoná, než kdyby seděla a nedělala nic, ale podstatný je, že ve chvíli, kdy my ten soud vyhrajeme, tak soud ve většině případů dává náklady řízení prohranému. Tzn., že náklady řízení jdou potom za panem K, který se s náma několikrát soudí a město to nestojí ani korunu. Ve chvíli, kdy tam pustíme interního advokáta a soud vyhrajeme, tak neplatí ani město ani žalovaný nebo žalující ani korunu. Takže z tohohle důvodu nevidím efektivnější způsob, než jak to řešíme a jsem o tom zcela přesvědčen. Děkuju.

p. starosta
- paní…nevím vaše jméno, prosim vás

p. H
- já jsem paní ….. Marie Terezie jsem z Brozan nad Ohří…

p. starosta
- prosim na mikrofon

p. H
- mam kritiku, já blbě vidím jo, já jsem invalidní důchodkyně 3. stupně. Za Bytové družstvo Hracholusky kritiku… Roudnice nad Labem

p. starosta
- počkej… paní zeptám se, vy máte trvalý pobyt v Roudnici? 

p. H
- ano 10 let

p. starosta
- ano, děkuju.

p. H
- jinak jsem z Brozan nad Ohří rodačka a jinak jsem se tady narodila. Bytové družstvo Hracholusky Roudnice nad Labem, xxx, tam bydlim 10 let. Mám svůj byt a vašeho města a jinak spravuje družstvo Hostivice Praha pronájem, jo, pan  a pan V. XXX tam bydlim, PSČ 41301, IČO  tady píšou… a hotovo… upozornění na povinnosti souvisí s podnájmem družstevních bytů. Bytové družstvo Hracholusky, nájemce družstevních bytů má povinností ze zákona případně podnájmu bytů, souhlas pana Graften a ten jeho občanský zákoník platné znění, jestli chcete všechny paragrafy, přečtu. Může nájemce dát třetí osobě do podnájmu část bytů? Pokud v bytě sám trvale bydlí i bez souhlasu pronajímatele. V případě, že nájemce v bytě sám trvale nebydlí, může dát třetí osobě byt do podnájmu byt nebo jeho část pouze souhlasem podnajímatele, tedy bytového družstva žádost o udělení souhlasu k pronájmu souhlas pod nájmem, vyžadují dle zákona písemnou formou. Velkýma písmama jo, hodně tvrdě, proto představenstvo toho družstva Hracholusky přijalo formulář s žádostí o souhlas, které budou k dispozici k stažení na webových stránkách, htp: www a tady tohle  Hracholuskycz, případně budou na vyžádání k vyzvednutí u členu představenstva nebo správy. Vyplněné žádosti doručí žadatel osobně některou členu představenstva, či poštou zašle na adresu družstva. Souhlas uděluje představenstvo Bytového družstva Hracholusky ve lhůtě 1 měsíce od podání žádosti. Pokud představenstvo v této lhůtě nevyjádří, platí, že s podnájmem nesouhlasí. Případě teď je tady tohle taky vykrytý, v případě, že člen bytového družstva pronajme byt bez předchozího písemnýho, to znamená na černo, bytové… hrubě tím poruší svou povinnost člena bytového družstva, což může ve smyslu § 734 odst. písmeno 1a) zákon č. 90212 Sb. o obchodních kontrakcích platné znění bez jeho vyloučí z družstva. V Roudnici 19. 8. 2015  představenstvo družstva tzn. Krejčí předseda a potom Vaníček a město Roudnice n. L. 59 % a 49 je Hostivice, jo, který spravuje a teď vám něco řeknu, já v tom baráku bydlim 10 let, heleďte tam jsou 4 byty na černo, jsou tam cikáni 6 cikánů. 6 domu cikánskejch a 4 fetařský byty a tam se kouří marijánka a jedou tam tvrdý drogy. Koks a další a další věci. Pak jsou tam 4 důchodci, to jsem já, Anděl Valja na vozejku, vožralej Anděl, jo, ten je nešťastnej, že je nemocnej, potom tenhle ten, jak se jmenuje, ten, jak se jmenuje, ještě jeden, ten má validace na sociálce a ….

p. starosta
- vážená paní já vás musím přerušit, čas na tu vaši…

p. H
- heleďte já vám řeknu, proč jsem přišla, 

p. starosta
- tak, to je ono

p. H
- to je ono, tak proč jsem přišla, protože mě tam neustále s přítelem dělaj neskutečný věci. Policajti ČR Roudnice n. L. vypli proud na dva dni, jistič, rozbili kamna za 30 tisíc indukční, že nešly. Cikáni udělali to, že mi tam bušili celou noc, jo, a přijeli policajti, 6krát 6 výjezdů a kdo to bude platit? Prej já, já jsem je ale nevolala. 

p. starosta
- dobře…

p. H
- heleďte, byty jsou na černo a byty jsou města Roudnice n. L., tak město si musí udělat pořádek

p. starosta
- tak, já vám vysvětlim…

p. H
- anebo družstvo Hostivice musí udělat pořádek

p. starosta 
- jo, já vám vysvětlím, … město má 51 %, co se jedná ohledně pozemků, 49 je toho družstva, ale jinak je to družstvo má svoje pravidla, má svůj domovní řád, tak veškeré věci, které se odehrávaj v těchto domech, jsou věcí družstva.

p. H
- to už jsem…

p. starosta
- nicméně paní my tam můžeme poslat policii, aby prověřila

p. H
- nějakou kontrolu

p. starosta
- a podobně

p. H
- ale policie, s tou nic neuděláte, s roudnickou policií, ta je podplacená

p. starosta
- děkujeme za váš příspěvek.

p. H
- ta je podplacená roudnická policie, my už jsme si stěžovali, víte kde, v Litoměřicích.

p. starosta
- tak dejte, prosim, trestní oznámení

p. H
- to už jsme udělali

p. starosta
- tak vidíte, no tak počkáme

p. H
- taky kriminálka ta Bartolomějská na vás

p. starosta
- tak děkuju, posaďte se, prosim

p. H
- jo, tak jo

p. starosta
- pan K se hlásí, prosim, tak pardon…

p. K
- chtěl bych…

p. starosta
- nemůžete, měl jste jenom jednu možnost podle jednacího řádu…

p. K
- chci se vyjádřit k nějaký věci, ale já předkládám věc, to je přeci něco uplně jinýho, pane starosto vy zas v tom děláte čurbes, …

p. starosta
- pane….

p. K
- přečtěte si váš jednací řád, že ke každé věci se můžu vyjadřovat jednou, ale předkládat nikde nemáte, že mam jednou, tady věc teprve předložim já, nikoliv že k jaký věci…

p. starosta
- ne

p. K
- ale já nemluvim k žádný věci, já jí předkládám

p. starosta
- občan může požádat o prodloužení příspěvku o další 3 minuty maximálně, ale máte právo na jeden ten příspěvek

p. K
- ale co to povídáte? To je když se vyjadřuju k věci, ale já se k žádný věci nevyjadřuju teďko, jak vy víte co já … já tady nesmim vám nic předložit? Já nesmim předložit na veřejným zasedání…

p. tajemník
- pane  jednací řád hovoří naprosto jednoznačně. Délka diskuzního příspěvku je omezená na 3 minuty na jedno vystoupení v rámci jednoho bodu programu. Body programu jsou návrhy, podněty a připomínky občanů…

p. K
- ano, ale když se vyjadřuje…

p. tajemník
- vy jste svůj čas vyčerpal, to je celé

p. K
- podle zákona se můžu vyjadřovat k věci, vy si pletete pojmy s dojmy, přečtěte si ten zákon o obcích, tam je…

p. starosta
- vy si to vysvětlujete mylně, tady pan tajemník vám vysvětlí jednací řád

p. K
- ale, jedno bych mu chtěl odpovědět jak mystikuje lidi, on řek, prohlásil, že pan K, já chci jenom odpovědět na to, že prohlásil, že pan , jim něco

p. starosta
- pane K, pane K

p. K
-…platil, vy jste na mě chtěli 29 tisíc plus ještě dalšího advokáta…

p. starosta
- pane K prosím posaďte se

p. K
-.vyhráli jste a ode mě jste dostali, pane tajemníku velký kulový, jestli to nevíte, takže nelžete…

p. tajemník
- nemáte slovo, tak se posaďte, prosim vas…

p. starosta
- posaďte se pane K…

p. K
- nelžete, že jste ode mě nedostal, pane tajemníku vy jste lhář

p. starosta
- pane K neurážejte zaměstnance, posaďte se. Má někdo z občanů ještě nějaký podnět, nemá… paní už jste hovořila, už nemůžete… nejde, nejde to, vážená paní nejde, příště třeba. Jo? Přistoupíme k bodu 5) interpelace zastupitelů. Žádný zastupitel se nehlásí, můžeme pokročit dál. Dalším bodem je bod č. 6)ekonomický odbor. Než dám slovo a budem probírat jednotlivé body, tak bych požádal předsedu finančního výboru pana Kejře, prosim, máte slovo.

6) Ekonomický odbor

Zastupitelé obdrželi k projednávaným bodům materiály předem, tyto písemné materiály byly zveřejněny na webu města a promítány v zasedací místnosti.

p. Kejř, předseda finančního výboru
- dobrý večer, já bych vás seznámil se zasedáním finančního výboru se zápisem č. 5 ze zasedání finančního výboru, které se konalo 8. 12. 2015 za přítomnosti Václav Kejř, Mgr. Buk, Vladimír Procházka, ing. Anna Šlapalová, omluveni byli ing. Balatý, ing. Křepínská, Dr. Svoboda a zapisovatelkou byla Ing. Dana Popelková. Za prvé čtvrtá rozpočtová opatření ZM v r. 2015, členové výboru se seznámili s návrhem rozpočtových změn v rámci čtvrtého rozpočtového opatření zastupitelstva města a po proběhlé diskuzi přijali usnesení, finanční výbor souhlasí s navrženými změnami rozpočtu 2015 a doporučuje zastupitelstvu města přijmout usnesení ZM po projednání schvaluje 4. rozpočtové opatření ZM r. 2015 dle písemného materiálu. Hlasování pro 4, proti nikdo, zdržel se rovněž nikdo. Druhým bodem byla kompetence ekonomického odboru na úpravy rozpočtu na konci roku 2015. Členové výboru se seznámili s návrhem ohledně přidělení kompetencí EO v souvislosti s úpravami rozpočtu 2015 ke konci r. 2015. Po proběhlé diskuzi přijal finanční výbor usnesení, finanční výbor souhlasí s navrženými kompetencemi pro EO a doporučuje ZM přijmout usnesení. Za prvé pokud během prosince 2015 budou na bankovní účty města připsány nerozpočtované finanční prostředky, ZM rozhodlo o jejích začleněnní do příjmů a výdajů rozpočtu města v r. 2015 podle rozpočtové skladby. Za druhé u průtokových transferů, transferů účelově přidělených finančních prostředků dotací, výzev, darů, plnění od pojišťoven, pověřuje ZM EO v případě potřeby upravit rozpočet na skutečnost, která byla k 31. 12. 2015 a to na straně příjmů i výdajů rozpočtu. Pokud při těchto úpravách dojde k ovlivnění i jiných oblastí rozpočtu r. 2015, ZM s těmito změnami souhlasí. Za třetí ZM uděluje EO právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2015 na straně příjmů a výdajů a to v souvislosti s upřesněním úpravou rozpočtové skladby, §, položka atd. ZM s těmito změnami v rozpočtu města v r. 2015 souhlasí. Pověřuje vedoucí EO o všech výše uvedených skutečnosti i informovat na nejbližším jednání ZM. Pro 4, proti nula, zdrželo se nula. Třetím bodem byla smlouva o půjčce, členové výboru se seznámili s žádostí Místní akční skupiny Podřipsko, zájmové sdružení, po proběhlé diskuzi finanční výbor přijal usnesení, kde souhlasí s uzavřením smlouvy o zápůjčce mezi městem Roudnice n. L. a Místní akční skupinou Podřipsko, zájmové sdružení. Finanční sdružení doporučuje zastupitelstvu města přijmout usnesení. Za prvé ZM schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí peněžité zápůjčky s Místní akční skupinou Podřipsko IČO: 22880674 se sídlem Vražkov 2, 41301 Roudnice n. L. dle předloženého materiálu. ZM schvaluje v rozpočtu rozpočtové opatření EO oddíl § 6171 položka 5901, rezerva 300 tisíc mínus 300 tisíc, kancelář starosty oddíl, § 3900, položka 5622 Místní akční skupina, půjčka na předfinancování projektů z Evropské unie, splatnost do 31. 12. 2016 300 tisíc. Hlasování ve finančním výboru pro 4, proti nikdo, zdržel se rovněž nikdo. Čtvrtým bodem vydání nové obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, s účinností od 1. 1. 2016. Členové výboru se seznámili s návrhem nové vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravy a třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Po proběhlé diskuzi bylo přijato usnesení č. 4 finanční výbor souhlasí s navrženou vyhláškou č. 7/2015 a doporučuje ZM přijmout usnesení. ZM schvaluje vyhlášku č. 7/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravy a třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1. 1. 2016. Pro 4, proti nula, zdržel se rovněž nula. Bodem 5 byl rozpočet města na r. 2016, členové výboru se seznámili s návrhem závazných ukazatelů rozpočtu na r. 2016, s návrhem rozpisu rozpočtu 2016 v plném členění rozpočtové skladby a s rozpočtovým výhledem města Roudnice n. L. na roky 2017-2021 a po proběhlé diskuzi přijal finanční výbor usnesení. Finanční výbor po projednání doporučuje ZM schválit předložený návrh rozpočtu města Roudnice n. L. na r. 2016. Finanční výbor doporučuje ZM schválit rozpočtový výhled města Roudnice n. L. na r. 2017 až 2021 podle předloženého materiálu, hlasování 4 pro, proti nikdo, zdržel se rovněž nikdo. To je všechno ze zasedání, z posledního zasedání finančního výboru.

a) informace o rozpočtových opatřeních RM

p. starosta
- pane předsedo děkuji, táži se zastupitelů, zda chtějí něco dovysvětlit nebo jim je to jasné. Nikdo se nehlásí, tak postoupíme k bodu 8a) pan… prosim? 6a) pardon, materiály jste páni zastupitelé a paní zastupitelky obdrželi, byly projednány v politických klubech, takže nebylo závažných nějakých připomínek, takže prosím, dotazy zastupitelů k tomuto bodu. Nejsou žádné, dotazy občanů? Nemají. Jo bod přečtu. Je to bod a) informace o rozpočtových opatřeních RM. Ani občané se nehlásí, tak prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání bere na vědomí VII., VIII., IX. a X. rozpočtové opatření RM roku 2015 dle písemného materiálu,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, můžeme hlasovat, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji. Toto usnesení bylo přijato. Přistoupíme na bod 6b) jsou to 4. rozpočtová opatření ZM. Táži se zastupitelé máte otázky nějaké k tomu bodu? Nemaj… vy nejste zastupitel, vás se teprve teď zeptám. Táži se občanů, zda mají otázku, prosim. No … hlásí se někdo k tomuto bodu z občanů?


p. H
- já neslyším, já mám naslouchátka a nemám je s sebou… o co jde? O co jde?

p. starosta
- vážená paní, já to teda zopakuju, ale… 4. rozpočtová opatření zastupitelstva města.

p. H
- tak a o co jde teda…

p. starosta
- paní, podklady bejvaj vyhlašeny, podklady bejvaj vyvěšeny na úřední desce a jsou možný se podívat i na internetu, takže tam byla možnost se na to podívat, takže děkuju vám. Hlásí se pan K.

p. K
- vy tady pane starosto říkáte, že to bylo vyvěšený, ale já nemám žádnou povinnost ze zákona koukat na vývěsní desku, já nemám žádnou povinnost koukat na internet, já to neumím, takže podle vás, pokud tohle neudělám, tak se nikdy nesmim, nesmim dozvědět tady na veřejným zasedání vo čom hlasujete. Já mám takovej dojem, že by jste to měli aspoň v kostce říct, protože ty občané tady vy chcete po nás, aby jsme se vyjadřovali, ale k čemu? K podkladům, který mají zastupitelé a nemám já? Tak mi je pošlete domu, jo vy mě taky posíláte domu, ale moje povinnost není sledovat ani úřední desku ani to, a to není moje povinnost, ale vaše povinnost je tady na zasedání mě informovat. Pane starosto přečtěte si zákon, starosta informuje. A odpovídá za informování občanů, jsem já informovanej tady na zasedání, nejsem, nejsem, čili řekněte, o co se jedná, pak se teprve můžu vyjadřovat, ale jak se můžu vyjadřovat k ničemu k podkladům. Jinak ty podklady určitě jsou na papíru, s tím souhlasim, akorát nevim, co tam je.

p. starosta
- tak já jsem vám nenařizoval, že máte chodit na úřední desku ani koukat, je to vaše možnost a právo a občanská povinnost je, kde žiju, tak se s tím třeba seznámit, že jo.

p. K
- žádná občanská povinnost není pane starosto, vy lžete zase, vy jste lhář… vy jste takovej lhář neuvěřitelnej…

p. starosta
- takže prosim návrh na usnesení na bod 6b)

p. H
- K hodně křičí, musí mi do ucha křičet

Mgr. Pém
- to je zajímavý, najednou to slyšíte

p. H
- no najednou třeba mě vysvitlo právě nebo budu mít svatozář z vás… asi jo

p. starosta
- pane předsedo prosím návrh na usnesení na ten bod 6b)

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje IV. rozpočtová opatření roku 2015 dle písemného materiálu.

p. starosta
- připravte hlasování, prosim, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato. Dalším bodem je bod 6c) a je to kompetence ekonomického odboru na úpravy rozpočtu ke konci roku 2015. Tážu se zastupitelů, zda mají nějaký dotaz, nevidím. Občané? Pan K.




p. K
- byl bych rád, kdyby ty podklady aspoň stručně tady někdo přečet, protože zase nevim  k čemu se vyjadřuju. Jistě je to na papíru, tak jak podle zákona má bejt a já bych rád zase opět i tohle věděl, o co se jedná. I tohle.

p. starosta
- pan Mgr. Pém, prosim

Mgr. Pém
- já bych chtěl odkázat pana K na předchozí zprávu předsedy finančního výboru, kde vysvětlil, o co se vlastně jedná, takže já mu to se pokusím také sdělit mu to ještě jednou podruhé, možná že mu to jednou nestačilo. Jedná se o to, že pokud přijdou na účet města mimo rozpočtové prostředky, finanční výbor je zapracuje do rozpočtu a pak bude o tomto informovat zastupitelstvo města na příštím zasedání. Jestli mu to nestačí, tak pak musí si vyžádat osobní konzultaci s vedoucí odboru ekonomického.

p. starosta
- děkuji, prosim tedy návrh na usnesení

Mgr. Pém
- ZM schvaluje:
    a) pokud během prosince 2015 budou na bankovní účty města připsány nerozpočtované finanční prostředky, zastupitelstvo města rozhodlo o jejich začlenění do příjmů a výdajů rozpočtu města v roce 2015 dle rozpočtové skladby. 
    b) U průtokových transferů, transferů, účelově přidělených finančních prostředků, dotací, výzev, darů, plnění od pojišťoven pověřuje ZM ekonomický odbor, v případě potřeby, upravit rozpočet na skutečnost, která byla k 31. 12. 2015 a to na straně příjmů i výdajů rozpočtu. Pokud při těchto úpravách dojde k ovlivnění i jiných oblastí rozpočtu roku 2015, ZM s těmito změnami souhlasí. 
    c) Zastupitelstvo města uděluje ekonomickému odboru právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2015 na straně příjmů a výdajů a to v souvislosti s upřesněním, úpravou rozpočtové skladby (paragraf, položka, ÚZ, ORJ, ORG). ZM s těmito změnami v rozpočtu 2015 souhlasí.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, kdo je pro?  … ještě kousek?

Mgr. Pém
- to se omlouvám

ZM pověřuje vedoucí ekonomického odboru, o všech výše zmíněných skutečnostech informovat na nejbližším jednání ZM. Omlouvám se, ale na to nejdůležitější jsem zapomněl.

p. starosta
- děkuji, takže připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 A kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato.  Přistoupíme k dalšímu bodu. Je to bod d) smlouva o půjče Místní akční skupině plus 5. rozpočtová opatření ZM. Otevírám rozpravu, zastupitelé, nikdo se nehlásí. Občané? Také se nikdo nehlásí, hlásí, …. Tak to tady teď o tom nehovoříme paní, jo? Pan K

p. K
- mě by jenom zajímalo jako na co ta půjčka je, k čemu jako? Protože nevim, že by město mohlo půjčovat peníze. Jestli jo, tak řekněte, já si přijdu taky. A je to bezúročný nebo s úrokama? Nevím. Jestli je tohle předloženejch podkladů, tak to jsem nedozvěděl, čili bych chtěl vědět, jako kdo zažádal, na co zažádal, s jakým úrokem, kdy slíbil, že to vrátí, jestli to vůbec se to bude někdy vracet a tyhle ty informace by přeci občané snad mohli vědět. Ne? Nebo to před náma tajíme, abychom nebyli naštvaný, že někomu půjčíte a mně ne? Takže tohle bych chtěl vědět, úroky, kdy je to splatný, jaká je půjčka vysoká a tak… teda půjčka vysoká a jaká je splátka… každá jednotlivě. 

p. starosta
- všechno bylo v materiálu, který jste si mohl přečíst, bohužel jste tak neučinil. Hlásí se pan zastupitel Vlk.

p. K
-¨já jsem se na něco ptal, tak mi to řekněte, když jsem tak neučinil, ne?

Mgr. Pém
- já znovu odkazuji, znovu odkazuji pana K na to…

p. K
- já jsem tam něco přednes…

Mgr. Pém
- já znovu odkazuji pana K na zprávu předsedy finančního výboru, kde bylo uvedeno, že se jedná o půjčku na předfinancování projektů z EU a splatnost je 31. 12. 2016. a je to půjčka bezúročná, takže jedná se o to, že tady existuje, to zase je nedostatek informací pana K…

p. K
- já se tady mám dozvědět, proto jsem tu na zasedání, proto jsem tu..

Mgr. Pém
- já myslel, že víš všechno. Tady existuje Místní akční skupina, která pomáhá městu a obcím zajištovat finanční prostředky na financování projektů z EU, tato místní akční skupina musí nejprve na svoji činnost shromáždit nějaké finanční prostředky. Tyto finanční prostředky jsou pak zpravidla v rámci projektu uznány jako uznatelné náklady, vrátí se zpět a ta místní akční skupina nám ty prostředky může zase zpátky vrátit. 

p. starosta
- děkuji za osvětu a pan zastupitel Vlk se hlásí.

Ing. Vlk
- já děkuju panu zastupiteli Pémovi, že to vysvětlil, takže už se nemá co vysvětlovat, takže děkuji.

p. starosta
- děkuji, takže můžeme hlasovat teda. Připravte hlasování….

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje V. rozpočtové opatření 2015 a schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí peněžité zápůjčky s Místní akční skupinou Podřipsko, z.s., IČ: 22880674, se sídlem Vražkov 2, 41301 Roudnice nad Labem, dle předloženého materiálu, a to rozpočtové opatření se týká toho, že na EO z rezervy bude vyjmuto 300 tisíc korun bude tato částka vložena na účet nebo respektive na položku kanceláře starosty 3900 a bude to půjčka na předfinancování projektů z EU a splatnost této půjčky bude 31. 12. 2016.

p. starosta
- děkuju, připravme hlasování. Hlasujeme, kod je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, díky, tento bod byl odsouhlasen. Dalším bodem je obecně závazná vyhláška o místním poplatku, odpady. Otevírám rozpravu, zastupitelé, nemají dotazy. Občané? Nejdřív pani, potom pan K.

p. H
- tak k ekologickejm odpadům, tak před 10 lety jsme byli na schůzi, tam v učilišti, tenhle pán Pém nebo jak se jmenuje, já jsem kritizovala. Teprve po 10 letech…

p. starosta
- zmačkněte ten konflikt ať se vám rozsvítí to červený světýlko

p. H
- heleďte před 10 lety se ekologický odpady a teprve po 10 letech, kdy jsme třídili odpad a nosili jsme to támhle do  Neklanovy ulice z Okružní, jo? V paklíčkách, pytlíčkách anebo se to tam házelo sakum pikum, jo, 10 let. Tady ten pán, tady ten v brejličkách, jo s tím jsem se přela na schůzi jo, po 10 letech jste udělali něco teprve. Po 10 letech, ekologickej odpad, proti nám Okružní teďka. Tam jsou cikáni v Okružní, u mně jsou taky cikáni, čtvery, jo? Po 10 letech, co jste dělali těch 10 let, to bych chtěla vidět, seděli někde, že jo? To nevim kde. Vy jste tu nebyl, byl tu Kubínek nebo Matek, tu byl žejo? Ten starostoval tady nebo radní a starostoval vzájemně na tom v Hrobcích. Kde je Matek a kde jste vy? A kde jsem já, že jo…

p. starosta
- děkuji vám za příspěvek…

p. H
- a bylo to v televizi

p. starosta
- já vás můžu upozonit, že tady 10 let se odpady dělaj komunální, že se tříděj…

p. H
- a hlavně jsou drahý hodně, Roudnice nad Labem má nejdražší odpady, ani Ústí nemá takhle 

p. starosta
-.že byl vybudován sběrný dvůr. Posaďte se, prosim…

p. H
- jo, Ústí má míň. Ten má 500 jenom

p. starosta
- v Teplicích nemaj žádný třeba u pana senátora Kubery

p. H
- tak to udělejte taky, aby jsme neplatili taky, abychom neměli invalidi žádný, když jste tak chytrý

p. starosta
- pan K, prosim

p. K
- já bych chtěl jenom upozornit, že jako tady ty vyhlášky jsou krásný, ale třeba já pro mě je zbytečná, protože já naopak všechno doma třídím, nosíme to do školy, papír, plasty, všechno dáváme do vašeho kontejneru, z čehož vy potom dostáváte za to peníze. Čili já vám vydělám tím, že to tam nosim, já vám vydělávám peníze. Z kuchyně odpady mam ten kontejner… ten jak se tomu říká, ten kompostér a tam to házim, jo, takže nemám absolutně žádnej odpad a naopak vy ještě na mě vyděláte, protože já vám to tam házim, vy to prodáte a já musim platit stejně jako ostatní. 

p. starosta
- a teď mluvíte za sebe pane K?

p. K
- za sebe, teď mluvim

p. starosta
- nebo je to tajemství?

p. K
- ty si snaď opravdu už…

p. H
- dělá prdel

p. K
- hele běž si už dělat legraci z někoho jinýho, prosim tě, já říkám, že doma recykluju, tys mě neposlouchal, a to je přesně tady na nás… vy nikdy občana neposloucháte. Vám to leze jednym uchem sem a jednym tam a nevíte vůbec a pak jenom se snažíte člověka vyvízt a pak řeknete a už jsou 3 minuty jo, a vy si tady klidně klábosíte, každej jeden si můžete třeba půl hodiny a to jde? Hele vy takhle, chci to říct..

p. starosta
- k věci teda..

p. K
- já teda chci se zeptat, když tohle dám čestný prohlášení, že tohle dělám, že žádnej odpad nemám, tak podle mě na základě čestnýho prohlášení nemusím platit. Je to tak?

p. starosta
- paní doktorko, můžete stručně odpovědět?

p. K
- já si myslim, že to můžu kdekoliv třeba udělat telefon… co rádio… já dám čestný prohlášení, že rádio nemám  a už to platí..

p. starosta
- ta vyhláška platí pro všecky občany města… s trvalým pobytem

p. K
- ale já vám říkám, já vám vydělávám peníze a ještě platím, za co? Tak mi řekněte, jak to mám udělat, jestli teda tím čestným prohlášením nebo jak, abych neplatil za odpady, protože já vám vydělávám.

p. H
- a nejenom vy, to více lidů, oblbujete

p. starosta
- takže prosim návrh na usnesení

p. K
- no teď jste mě zase neodpověděli, no…

p. H
- a mě…

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 7/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1. 1. 2016

p. starosta
- děkuju, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato. Posledním bodem EO je bod f a je to rozpočet města na r. 2016. otevírám rozpravu, poprosim pani Ing. Popelkovou o stručnou…jo… jo…

p. H
- nemyslíte, že je tu teplo, já myslím, že je tu vesele teplo

p. starosta
- tak prosim… červenej…pan primář Krajník

p. Krajník O.
- já se vracím k tomu návrhu na přidaný bod do dnešního programu a to je se týká rozpočtu města a je to žádost o dotaci na opravu a zaměření pivovaru ve výši 500 tisíc korun, tak jak se usnesla komise, která k tomu byla RM v letošním roce zřízena. Děkuji.

p. starosta
- no a co teď teda…

p. H
- tady kritika na pivovar. 

p. Krajník O.
- v rozpočtu vyčlenit 500 tisíc korun na opravu a zaměření pivovaru, týká se to budovy nejblíže k mostu, sladovny. Děkuji.

p. starosta
- děkuji. Já se tážu zastupitelů, jestli maj ještě nějaký další doplnění do rozpočtu? A pan kolega Padělek.

p. Padělek
- já bych to upřesnil. V podstatě jelikož jsem byl u toho předávání a vím, o co jde. To je to co pan kolega Krajník vzpomínal, že by bylo potřeba udělat nějaké zásadní práce, aby se stabilizoval stav toho pivovaru, aby nedocházelo k dalšímu ničení, k dalšímu znehodnocování, protože je to majetek města a město má povinnost se nějakým způsobem ke svýmu majetku zachovat, proto jelikož tento požadavek byl uplatňován v těch diskuzích po zpracování rozpočtu, tak v podstatě by šlo o návrh usnesení, kde by se doplnil, doplnilo usnesení, které připravil, tzn. ZM schvaluje rozpočet města Roudnice n. L. na r. 2016 jako závazné ukazatele rozpočtu dle písemného materiálu a předložených schválených pozměňovacích návrhů a dál by bylo doplněno toto usnesení, že bude schváleno snížení položky rezerva na EO o 500 tisíc korun pod rozvojem města vytvořena položka opravy pivovaru a ve výši 500 tisíc korun. S touto doložkou by v podstatě navrhoval, aby ten rozpočet byl schválen. 

p. starosta
- děkuji, pan Dr. Trefný

p. Trefný
- já možná už reaguju trošičku teďko po informaci pana místostarosty, malinko neadekvátně, ale vy jste pane doktore vlastně v tom původním návrhu hovořil o vytvoření sálu pro kulturní potřeby atd atd. Tadleta, tohle to zaměření za těch 500 tisíc jestli je to nějaká nutnost, která prostě souvisí s majetkovým nebo statickým stavem budovy nebo s technickým stavem budovy, tak je to ale jiná diskuze než vytvoření sálu pro kulturní účely, proto je to diskuze pro 2 až 3 komise a mělo by se to řešit velmi, velmi koncepčně a asi teď se nedá do toho rozpočtu napasovat informace nějaká ohledně vzniku dalšího společenského kulturního centra v Roudnici v pivovaru, protože to je skutečně na dlouhou diskuzi. Zatím ani není vyřešeno, která organizace by to provozovala atd., čili pan místostarosta naznačil teda těch 500 tisíc, jde spíš o záležitost technickou nebo zabezpečení budovy, je to tak?

p. Padělek
- odpovím. Pan doktor už viděl vizi, řekl proč všechno, tak jsem to pochopil, že to by měl být cíl, ale dnes ten dodatek byl směřován k tomu, aby se udělaly základní kroky ke stabilizaci současné stavby, aby nedošlo k dalšímu jejímu ničení, především dokončení první etapy statického zajištění, dle projektu, který byl v lednu 2014 zpracován a odsouhlasen. Potom nutné vyklizení prostor z toho spadaného materiálu, odvedení vody ze střech, obnova po případě nové zřízení odvodňovacího systému v celém areálu, tzn. v kapli. Zastřešení objektu ve dvoře, kde zatýká dál po deštích do toho objektu, zaštřešení spilky, to nevim teďka přesně co to je, ale zkrátka jde o to… jde o to, aby se ten objekt nějakým způsobem zastabilizoval, aby nedocházelo k dalšímu jeho ničení, devastaci.
 
p. starosta
- dobře, děkuji. Pan kolega Vlk se hlásil a stáhnul…dobře děkuju. Pan Trefný ještě jednou… ještě červenej…

p. Trefný
- čili vlastně ta investice těch půl milionu nesouvisí s finálním účelem nebo s finálním využíváním jestli tomu dobře rozumim. Aha tak to možná bylo panem doktorem splácnuto trošku dohromady, že jsem to asi špatně pochopil. Děkuju.

p. starosta
- pan Krajník, prosim



p. Krajník O.
- splácnuto bych tomu neříkal, ale když děláme strategický plán, musíme dělat i malý krůčky a z těch malých krůčků potom vznikne něco velkýho, tohle je jeden z těch malejch krůčků v mých očích. Samozřejmě je to k diskuzi, je to k dalšímu jednání. Teď je to majetek města, kterej padá, kterej hyzdí to místo, do kterého zatéká, takže si myslím, že je slušnost zabránit zatékání a opravit aspoň to nejnutnější, děkuji.

p. starosta
- děkuji, pan doktor Trefný

p. Trefný
- ještě jednou… jenom poslední reakce určitě jako mluvíme oba dva o tomtéž, jenom připomínám, že k situaci, kdy to bude ucelená záležitost, kdy to bude nějaká organizace nebo více organizací smysluplně využívat stane-li se to v budoucnu, tak to bude prosim pěkně ještě giganticky dlouhá cesta a mělo by o tom hovořit daleko více lidí. Jenom toto chci připomenout, nic víc. Samozřejmě nepřeju si, aby pivovar spadnul, samozřejmě na okolo procházející mateřskou školku jo, takže takhle.

p. starosta
- pan primář Krajník

p. Krajník O.
- jsem rád, že si rozumíme a jenom jako vsuvku na odlehčení, říkám, že Národní divadlo od rozhodnutí, že se bude stavět do položení základního kamene, uběhlo 15 let. Děkuju.

p. starosta
- děkuji, děkuji. Takže ještě se ptám dalších zastupitelů na téma rozpočet do rozpravy nějakej požadavek, přesun? Projednali jsme to, projednali jsme to v politických klubech, kde jsme si vysvětlili… prosim? 

p. Červený
- ač teda zrovna s tímhle, zrovna s touhle úpravou souhlasím, tak jenom se musim ohradit, tohle jsme neprobírali na pracovním…

p. starosta
- ne, já jsem nemyslel konkrétně toto, že ten celej rozpočet, jak jsme měli, tak jsme si tady o tom povídali, že jo … a teď je to doplněný o  tenhlec ten požadavek pana zastupitele Krajníka mladšího. Takže jestli zastupitelé nemaj dotazy, ptám se občanů… hlásí se paní…

p. H
- já mám tady, já souhlasim plně s panem Krajníkem i se starým i s mladým, protože pivovar je pivovar a Litoměřickej je taky v prdeli pivovar, protože vám řeknu, víte, kdy, kdo ho založil ten pivovar? Já to vím třeba. 1892 nebo 1782 Marie Terezie měla Francouze, její syn nebo její manžel? Syn… ale heleďte… na záchranu pivovaru, dala bych prachy, ale na tuhle tu určitě ne, protože to je devastace tam. Můj tatínek a můj dědeček tam dělal v tom pivovaru, byl to sládek 1. roudnický….

p. starosta
- dobře, vážená paní vy … k pivovaru a my tady máme kompletní rozpočet na rok 2016.

p. H
- a kdo to zaplatí, kdo vám dá ty miliardy na ten pivovar?

p. starosta
- nehovoříme teď o 3 miliardách, ale o rozpočtu…

p. H
- po 500 tisíc

p. starosta
- ano, ale budou zařazeny na příští rok do rozpočtu..

p. H
- to je kapka v moři

p. starosta
- ano…

p. H
- nebo vlas na hlavě

p. starosta
- znova a pár kapek je moře, děkuju, posaďte se, prosim.

p. H
- no to jsem na vás zvědavá, co uděláte

p. starosta
- pan K se hlásí k rozpočtu

p. K 
- chtěl bych jenom tady to upřesnit, jak to vzniklo, protože tohle, k tomuhle by nikdy nedošlo, kdyby vy zastupitelé, ne vy, zastupitelstvo města nedovolilo to, co udělali, co nakonec se stalo, že jste sundali střechu, nezákonně, protože jste k tomu neměli svolení, stavební úřad vám dal jenom udržovací práce a to už jsem tu říkal a vy jste nezákonně sundali střechu, jinak by jsme tohle tady vůbec nemuseli řešit, tohle je černá díra a kvůli zastupitelstvu budeme zase tratit miliony. Už to stálo minimálně 10 milionů, a to nemluvim o tom, že starosta, když byl na tý dražbě, tak se tady… možná že se pletu, odhlasovalo, že se bude dražit a když v prvním kole nikdo nebude, tak se snižuje cena a teprve pan starosta půjde do druhý. Pan starosta, jestli jak jsem možná, že jsem špatně informovanej, ale pokud udělal to, že v prvním kole u hned šel do dražby i přesto, že tam nikdo nebyl. Moh to odložit na to druhý kolo, tak připravil město, ať mi to vysvětlí, možná že se mejlím, říkám… tak připravil město o další peníze a tady jsme u toho, takhle se tady hospodaří a žádnej zastupitel se mě nezastane, a žádnej zastupitel oni nejlíp vědí, vždyť maj ty porady, jak oni říkají, ty nezákonný jejich pracovní schůze….

p. starosta
- pane K je to k rozpočtu, takže tohle není už k rozpočtu. Děkuji. Děkuji, posaďte se…

p. K
- ano, ale teď zbytečně vyhazujeme jenom kvůli zastupitelstvu…

p. starosta
- posaďte se, prosim. Táži se ještě, zda někdo z občanů, ale dva přítomní občani už měli slovo, ostatní jsou úředníci… ještě támhle někdo… pardon 4 jsou tady nebo 5, nikdo další se nehlásí? Takže já bych prosil návrh na usnesení.

p. H
- já potom na tu pohotovost, na starýho Krajníka, tam umřel málem chlap…

Mgr. Pém
- ZM schvaluje po projednání rozpočet Města Roudnice n. L. na rok 2016 jako závazné ukazatele rozpočtu dle písemného materiálu a předložených schválených pozměňovacích návrhů tzn. snížení položky rezerva na ekonomickém odboru o 500 tis. Kč, pod rozvoje města bude vytvořena nová položka „opravy pivovaru“, kde bude vloženo 500 tis. Kč,
b) ZM schvaluje dle kompetencí vyhrazených zákonem o obcích poskytnutí dotací, peněžitých a věcných darů dle návrhu rozpočtu na rok 2016 v té výši a těm fyzickým a právnickým osobám, jaké jsou uvedené v tabulkové části – viz dále. ZM po projednání schvaluje, … tak to ještě bude teprve, pardon.


	oddíl§
	POL
	ORJ
	ÚZ
	ORG
	Text
	tis. Kč

	3111
	5331
	901
	 
	0001051000000
	MŠ Pastelka Libušina - provozní příspěvek 
	   840

	3111
	5331
	902
	 
	0001051000000
	MŠ Sluníčko Školní - provozní příspěvek 
	1 588

	3111
	5331
	903
	 
	0001051000000
	MŠ Písnička - U Mevy, Řipská - provozní příspěvek
	1 085

	3111
	5331
	904
	 
	0001051000000
	MŠ Pohádka, J. Hory - provozní příspěvek
	1 291

	3111
	5331
	905
	 
	0001051000000
	MŠ Kytička, Dobrovského - provozní příspěvek
	   675

	3113
	5331
	911
	 
	0001051000000
	ZŠ Karla Jeřábka - provozní příspěvek
	5 167

	3113
	6351
	911
	 
	0001051000000
	ZŠ Karla Jeřábka -  investiční příspěvek
	   300

	3113
	5331
	912
	 
	0001051000000
	ZŠ  Jungmannova - provozní příspěvek
	6 590

	3113
	6351
	912
	 
	0001051000000
	ZŠ Jungmannova - investiční příspěvek 
	   200

	3113
	5331
	913
	 
	0001051000000
	ZŠ Školní - provozní příspěvek 
	5 181

	3113
	6351
	913
	 
	0001051000000
	ZŠ Školní - investiční příspěvek 
	   200

	3231
	5331
	921
	 
	0001051000000
	ZUŠ - provozní příspěvek
	   660

	3113
	5331
	911
	 
	0001051000000
	ZŠ Karla Jeřábka - příspěvek na mimoškolní činnost
	     57

	3113
	5331
	912
	 
	0001051000000
	ZŠ  Jungmannova -příspěvek na mimoškolní činnost
	     73

	3113
	5331
	913
	 
	0001051000000
	ZŠ Školní - příspěvek na mimoškolní činnost
	     49

	3111
	5331
	901
	 
	0001051000000
	MŠ Pastelka Libušina - mimoškolní činnost 
	       4

	3111
	5331
	902
	 
	0001051000000
	MŠ Sluníčko Školní - mimoškolní činnost 
	       9

	3111
	5331
	903
	 
	0001051000000
	MŠ Písnička - U Mevy, Řipská - mimoškolní činnost 
	       6

	3111
	5331
	904
	 
	0001051000000
	MŠ Pohádka, J. Hory - mimoškolní činnost 
	       7

	3111
	5331
	905
	 
	0001051000000
	MŠ Masarykova MŠ, Dobrovského - mimoškolní činnost 
	       3

	3315
	5331
	924
	 
	0001052000000
	Podřipské muzeum  - provozní příspěvek
	1 714

	3421
	5331
	922
	 
	0001051000000
	DDM TREND - provozní příspěvek
	   450

	3392
	5331
	923
	
	0001052000000
	Kulturní zařízení Města Roudnice n. L. - provozní příspěvek
	7 779

	4350
	5331
	520
	
	0001081000000
	Domov důchodců - provozní příspěvek na odpisy
	4 635

	4350
	5331
	520
	
	0001081000000
	Domov důchodců - provozní příspěvek - opravy
	   100

	3639
	5331
	378
	
	0001023000000
	Provozní příspěvek RMS
	34 180



p. starosta
- taky…

Mgr. Pém
- takže je to včetně toho céčka, c) Zastupitelstvo města po projednání schvaluje rozpočtový výhled Města Roudnice nad Labem na roky 2017-2021 dle písemného materiálu.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, prosim, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel?  0. Děkuji vám, rozpočet na příští ….no 17 bylo, 18 teď, rozpočet na příští rok 2016 byl schválen, já vám dámy a paní zastupitelé děkuji. Takže to byl poslední bod EO a máme bod č. 7 kancelář starosty, bod a)poskytnutí dotace BK Real. Tážu se zastupitelů, zda maj nějakej dotaz? Vidím, že ne, občanů… pan K, prosim.

p. K
- chtěl bych se jenom zeptat, to je ta samá ta, kterou jste nařkli, že vás připravila o 4 miliny 700 tisíc? A vy .. to je jiná firma?

p. starosta
- co samá… a koho?

p. K
- možná, že se pletu, no tak…

p. starosta
- BK Real je Basketbalovej klub Real pod Lipou


p. K
- jojojo, pardon tak se vám omlouvám…

p. starosta
- tak jo, tak děkujem

p. K
- a ještě bych se zeptal, když už jsem tady, čili na co ty dotace jdou?

p. starosta
- tahle dotace? 

p. K
- co za to bude?

p. starosta
- BK Real, je to sportovní klub basketbalovej, a protože tady vzniká nově oddíl mládeže, kterej má zhruba 100 dětí a hraje florbal a neměl kde sportovat, tak se dohadoval s BK Realem, nemaj ustanovený zatím svůj klub, protože jsou rádi, že daj dohromady nějaký trenéry, tak se jim poskytlo, že to budou dělat ochranou pod IČEM BK Realu, od příštího roku si chtěj ustanovit vlastní spolek… je to pro mládež

p. K
- jo, čili je to, abych tomu dobře rozuměl, ano, je to pro mládež

p. starosta
- je to pro mládež

p. K
- pro mládež, ne jako jindy, že dáváte třeba na hokej dospělejm….

p. starosta
- dospělejm jsme nedávali na hokej

p. K
- v minulosti?

p. starosta
- ne

p. K
- jen si vzpomeňte

p. starosta
- děkuji. Takže ještě se hlásí paní támhle.

p. H
- jo, heleďte já se chci zeptat, co dělá Roudnice pro atlety? My jsme tady 5 veteránů atleti maratonsky běžci, tak jsem zvědavá, kdo co dělá? Sokol Roudnice n. L. nemá prachy..

p. starosta
- vážená paní, teď jsme diskutovali o bodu 7a)..

p. H
- 5 běžců jenom, no

p. starosta
- a vaše poznámka se toho netýká, tak se posaďte


p. H
- no dobrý, dobrý, tak jo, basketbalu se to týká a běžců maratonskejch se to netýká jo, to je sport jako sport.

p. starosta
- pan Vlk se hlásí, posaďte se, prosim…pan Červený technická

p. Červený
- já mám jenom poznámku, že jakožto místopředseda klubu BK Real se cítím být teda ve střetu zájmu a zdržím se hlasování. 

p. starosta
- děkuji, pan zastupitel Vlk, prosim.

Ing. Vlk
- já děkuji za slovo, jenom paní odpovím. Sice se to neváže, jsem člen Sokola, takže doporučuju, aby se přihlásila do Sokola a že může dojít a může se přihlásit a může…

p. H
- já běhám pod Sokolem v Roudnici, co vy na to, 10 let, a pod olympijským výborem

p. starosta
- dobře, děkuji. Prosim, návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o poskytnutí neinvestiční dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace dle návrhu (BK REAL ve výši 50.000,- Kč na materiální podporu vzniku oddílu florbalu v Roudnici n. L.)

p. starosta
- děkuju, připravte hlasování, můžeme hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 1, tento návrh byl přijat, děkuji. Dalším bodem je bod 7b) o kterém jsme se domluvili, že ho stáhneme z dnešního jednání, takže přistoupíme k bodu č. 8 to je Teplo-byty a bod 8a) je dodatek č. 1 ke smlouvě o půjčce Teplo-byty. Dotazy zastupitelů? Nejsou. Dotazy občanů? Pan K

p. K
- Teplo-byty, jestli se nemejlim, tak je s.r.očko zřízené městem a 100 % vlastník je taky město, čili podle zákona v tomto případě nevim, proč hlasujete o nějaký půjčce, ale pokud je tam nějaká ztráta, tak vy to automaticky musíte zaplatit, protože to je, jestli to ještě platí, že je to s.r.očko a je to vaše vlastněná městem, čili tam nevim proč by jste jim něco  půjčovali, když je vaše povinnost veškerý ztráty, který oni způsoběj, vy musíte zaplatit. Vašim jménem to dělají, čili ten dluh jde za váma, když je dluh, jde za váma, to je podle zákona a nemá cenu se bavit o nějaký půjčce, vy jenom tady odhlasujte, že někdo tam způsobil nějakou škodu nebo něco, že tam něco chybí z nějakejch důvodů, zjistit z jakejch, já bych se to rád dozvěděl a odhlasovat jenom to, že jakožto vlastník jste povinný za ně zaplatit, tak jako vlastník pivovaru, kde automaticky nebudete pivovaru půjčovat 500 tisíc, ale rovnou to zaplatí, jo? To je to samý.

p. starosta
- děkuji za příspěvek. Takže prosim, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o půjčce ze dne 28. 6. 2013 a ke smlouvě o půjčce ze dne 19. 9. 2013 (půjčka je mezi městem Roudnice n. L. a Teplo-byty s.r.o.)

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, toto usnesení bylo přijato. Děkuji. Dalším bodem je bod č. 9, je to úřad územního plánování a za a) vydání změny č. 4 územního plánu Roudnice n. L. Dotazy zastupitelů? Nejsou. Dotazy občanů? Pan K nejdřív, pak paní.

p. K
- chtěl bych něco navrhnout, tak jako jsem navrhoval prve, ale vy ignorujete naprosto návrhy občanů, neprojednáváte je, přestože ze zákona je projednávat návrhy musíte, když se vyjadřuju, tak můžu podat i něco, takže jsem podal, že máte hlasovat, o tom že to zaplatíte, ne že to pučíte a vy jste se k tomu absolutně všichni mlčíte, vy neřeknete, jestli mam pravdu nebo nemám pravdu. Paní právnička vám to může vysvětlit, ta to zná, jestli jste vlastník, tak to musíte zaplatit, tečka. Tak jako ten pivovar a paní zastupitele tady jenom se uchichtávaj a koukaj a nechaj město obírat, jak se dá.

p. starosta
- pane K, posaďte se, už se opakujete, podle pana tajemníka a názoru pana právníka to není právo, takže ještě se hlásila paní támhle, ale zřejmě si získává informaci přímo od zastupitelů. Takže připravte hlasování, prosim… usnesení…

p. H
- já pane, a už pujdu, jakej starosta…taková je rada a to stačí a konec a jdeme domů, nashle

p. starosta
- dobrou noc.

p. H
- jestli bude dobrá, to se uvidí pane starosto, ale vaše paní řekla, že je třeba i sem za vámi byla osobně, vy jste byl u zubaře, že je vaše sestřenice a potom vy jste jel na kole od zubaře jo, dobrý fajn, pak řekla, že je vaše sestra, tak fajn pane starosto, já jsem měla v Brozanech taky otevřený vrátka jako vy…

p. starosta
- vy z toho děláte kabaret, posaďte se, prosim

p. H
- vy lžete, jdeme…, jaká je rada takovej je todle to, jakej je starosta taková je rada, jo. Tak ticho.

p. starosta
- prosim návrh na usnesení

Mgr. Pém
- ZM po projednání souhlasí s návrhem vyhodnocení připomínek podaných k návrhu změny č. 4 územního plánu uvedené v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto usnesení a obsahuje 7 připomínek podaných v rámci společného jednání o návrhu a 1 podanou připomínku k řízení o návrhu změny č. 4 ÚP Roudnice nad Labem. Zastupitelstvo města si samostatně ověřilo, že Návrh změny č. 4 územního plánu Roudnice nad Labem není v rozporu s:
I. Politikou územního rozvoje (Aktualizací č. 1 schválenou vládou 15. 4. 2015)
II. Zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje
III. Stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem krajského úřadu
Zastupitelstvo města vydává Změnu č. 4 územního plánu Roudnice nad Labem formou opatření
obecné povahy,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžete hlasovat, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji, tento bod byl přijat. Přistoupíme k bodu 9b) rozhodnutí o pořízení změny č. 8 pozemního plánu Roudnice n. L. Dotazy zastupitelů? Dotazy občanů? Jo pan kolega pardon, přehlídl jsem.

p. Padělek
- vážení kolegové dostali jste v písemných materiálech popsané jednotlivé lokality, co je včetně zákresů, byly vyvěšeny, takže i občané si to mohli prostudovat. Kde jsou v podstatě popsány, popsán ten stav, který se požaduje. Po odborném posouzení všech žádostí územního plánování já navrhuji, aby … aby…zastupitelstvo města doporučilo zařadit do změny č. 8 územního plánu Roudnice n. L. lokality č. 2, č. 4 a č. 10 až 14. Máte v těch materiálech jste měli popsáno ty věci, co by následovaly apod., takže já navrhuji potom do usnesení, do usnesení, když tak bych ho potom přečet nebo jestli ho můžu přečíst teď hnedka, aby jste ho slyšeli … ZM rozhodlo o pořízení Změny 8 územního plánu Roudnice nad Labem a pověřuje pořizovatele – úřad územního plánování pořízením změny na těchto lokalitách č. 2, 4, 10-14. Náklady spojené se zpracováním změny územního plánu (náklady spojené s prací urbanisty –projektanta Ing. arch. PV) hradí navrhovatelé na základě dohody o úhradě nákladů. Dohoda o úhradě nákladů bude uzavřena před sepsáním zadávací dokumentace ke změně územního plánu, v opačném případě bude předmětná lokalita ze změny vyloučena, děkuji.

p. starosta
- děkuji, takže návrh na usnesení jsme slyšeli, prosim, připravte hlasování. Může? Jo, prosim

p. P
- dobrý večer, já bych chtěl k lokalitě č. 3, kterou jste tady teďkon pan Ing. Padělek neuved, jelikož se jedná o moji teda bejvalej rodinej dům, teď ho má přítelkyně jakoby na sebe, ale prostě bydlíme tam. Je to stávající víceúčelová stavba, byla zkolaudována jako víceúčelová stavba, jelikož u mý firmy autobazaru v tý době nebo prostě ten územní plán nedovoloval nic jinýho než víceúčelovou stavbu. Ono se to původně jmenovalo služební byt při autobazaru, ale když se to mělo kolaudovat, tak to takhle nešlo zapsat, tak se to zapsalo jako víceúčelová stavba. Já bych chtěl podotknout, že tady uvádíte, nyní je stavba využívána jako rodinný dům se zahradou, to byla vždycky takhle využívána, akorát tam byla kancelář, vzhledem k tomu, že není zkolaudována jako rodinný dům. Není ani chráněna z hlediska hluku či stávající i budoucí zástavě obchodně výrobních staveb. Změnou by došlo k jinému postavení této stavby vůči okolí, což by v konečném důsledku tady píšete, mohlo klást zvýšené náklady například na odhlučnění pro ty provozovatele, který v lokalitě už provozují svoji činnost, to není potřeba, protože tam žádný hluk není a já mám protihlukový okna, takže tam opravdu není vůbec nic slyšet. Anebo pro budoucí stavebníky v plochách výrobních, takže vy doporučujete mi to neschválit z toho důvodu, co kdyby jednou, co kdyby byly jednou někde ryby nebo něco, co kdyby jednou za 20, za 30, za 50 za 100 let nebo vůbec se tam nebude nic stavět? Anebo by to třeba i odpovídalo, třeba tam nebyla žádná kovovýroba, kde budou bušit do kovadliny nebo něco. A jestli ten hluk budu mít ve víceúčelový stavbě nebo v rodinným domě poslouchat, to je přeci uplně jedno, ale já to potřebuju dostat jako by rodinej dům, protože jsme žádali hypotéku a máme s tím problémy, jelikož mám finanční problémy a moje podnikání dost špatně skončilo a chtěli jsme se prostě dostat nad vodu a jako víceúčelovou stavbu mi nikdo to neveme do zástavy, proto jsem žádal a potřebuju toto jako rodinný dům. Takže toto na vysvětlení a doufám, že to přehodnotíte, přehodnotíte a zařadíte do hlasování lokalitu č. 3 a doporučíte tuto změnu a říkám, pak se uvidí, byl bych vám za to vděčen a děkuji vám moc.

p. starosta
- paní inženýrku z územního plánování paní Kloubskou bych prosil

Ing. Kloubská
- dobrý večer dámy a pánové, tak z hlediska územního plánování územní koncepce a koncepce taky stanoví, jakým způsobem ty jednotlivé funkční plochy na sebe navazovat mohou či nemohou. Tato plocha v našem územním plánu ani nebyla, ale když se v r. 2008 pořídil územní plán, tak v podstatě tam byla zeleň, ale tady navrhovatel nebo stavitel postavili ještě za platnosti starého stavebního zákona, teda starého územního plánu, územního plánu…. Roudnice nad Labem, Vědomice, Dobříň, kde tato plocha byla vedená jako plocha výrobní, takže nikdy se nepředpokládalo, že na této ploše bude rodinný dům. I z toho důvodu jsou v okolí i plochy smíšené výrobní a plochy výrobní. Proto od nás šlo stanovisko nebo vyjádření úřadu územního plánování, že z hlediska koncepce toto zařazení není úplně vhodné, právě proto, že se mísí plocha bydlení s plochou výrobní. Takže je v podstatě teď na vás jestli budete chránit současného navrhovatele nebo budoucího stavebníka, který může přijít, nemusí, ale z hlediska koncepce to prostě koncepční není.

p. starosta
- no ale ještě … zastupitelé, prosim. Nechce se někdo ze zastupitelů? Takže občané. Pan Kejř prosim

p. Kejř
- já si myslím, že když tento objekt byl postaven k bydlení a svým způsobem podnikání a je to skutečně v místě, podle toho jak to znám, tak tam těžko bude nějaká fabrika nebo velký provoz, který by tam rušil. Já osobně bych doporučil zařadit tuto změnu rovněž do územního plánu na bydlení.



p. starosta
- já ještě jestli mohu, jenom bych opravila, ten dům nebyl nikdy k bydlení, my vždycky když je něco postaveno tak používáme kolaudace a správní rozhodnutí stavebního úřadu, takže vždycky to byla víceúčelová stavba. Mohl tam být služební byt, ten tam může být i teď, je to prostě zařazeno v plochách občanské vybavenosti komerční, kde bydlení jakoby služební byty, byty provozní a pohotovostní majitelů zařízení býti mohou, ale ne samostatné rodinné byty, rodinné domy, protože k těm se samozřejmě pohlíží jinak. Ale jenom to je na vysvětlenou, že kdyby to bylo zkolaudováno jako rodinný dům, tak my bychom to jako rodinný dům samozřejmě zařadili, ale byla to víceúčelová stavba od stavebního úřadu.

p. starosta
- pan zastupitel Dvořák, potom, pan Dvořák nejdřív jo?

p. Dvořák
- já jsem se chtěl jenom zeptat, P, že jsi nás obvolával spoustu lidí, já to tady teď na to koukám v podstatě je tam možná rekolaudace, nevím, jestli v podstatě si o toto požádal a druhá věc je, nevim jaké v podstatě by byly náklady další v případě, že by někdo tam začal stavět a teď to chtěl odhlučnit, tak asi by tam muselo být z té strany nějaký závazek, že tyto věci pujdou za tebou, to je jedna věc, já samozřejmě s tím nemám problém pro to zvednout ruku, pro tu změnu, protože si to skutečně postavil jako rodinný dům, to víme všichni, ale bohužel si to v tý době, když si podnikal, to nazval trochu jinak, teď se ta situace mění, takže já dál jsem v podstatě proto ti v tomhle vyhovět, ale samozřejmě nevim jaké s tím mohou být další a další následku, to může říct támhle paní inženýrka Kloubská jestli v podstatě existuje nějakej tvůj písemnej závazek do budoucna, kterej v podstatě by ochránil nás, že by jsme byli povinni tam jaksi dělat protihlukové věci a tyto záležitosti. Jak se to bude vyvíjet dál, to nikdo v podstatě neví, protože přes silnici tam jsou ty pozemky taky volné, taky k prodeji a jestli tam někdo postaví skutečně něco to, co ti bude obtěžovat hlukem, tak ty by si na nás vznášel nároky, ne na nás, my už tady třeba nebudeme, myslim věkem, takže v podstatě nevim, jak se tohle to do budoucna řeší. Já samozřejmě ti rád vyhovím a ruku zvednu, řikám, že ano, ale druhá věc v podstatě je, jak to lze technicky zabezpečit, nevim, nevim

p. P
- já děkuji a chtěl jsem jenom podotknout znova….

p. starosta
- pardon, pardon jo, my musíme hlasovat, jestli můžete mluvit po druhý jo…

p. P
- ještě než začnete hlasovat, já bych chtěl jednu větu.

p. starosta
- ne, ne jestli můžete promluvit vy podruhý, jo. Pánové a dámy připravte hlasování, jestli může pan, může vystoupit ještě jednou. Takže hlasujeme, kdo je pro, aby pan P mohl promluvit ještě jednou? Pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Děkuji, teď je to v pořádku, prosim.

p. P
- tak teď už vám děkuji, teď už je to asi to, jenom jsem chtěl podotknout, že jsem kdysi narazil na jednu věc a pan ing. Ch, který dělá odhady a dělá pro pojišťovny a různý ty, tak a zrovna pak pan daňovej poradce S… našli někde v nějakým zákoně stavebním, že současný stav má přednost před tým, co je prostě dáno nebo zapsáno a současný stav je rodinný dům, ale to už je teď asi bezpředmětný. Ještě jsem chtěl k Vlastovi, samozřejmě má pravdu, ale jestli ten hluk budu mít teď ve víceúčelový stavbě nebo v rodinným domě, to je úplně jedno, stejně ho budu mít, takže jestli, jo, .. no nic, děkuju vám, ať nezdržuju. Děkuju.

p. starosta
- technická…. Pan K se hlásí k tomuto bodu

p. K
- tady vidíte, že vy děláte takový věci, který jsou docela špatný. Já třeba když jsem prve navrhoval něco, tak jste se s tím vůbec nezajímali, ani jeden zastupitel se mě nezastal, chtěl jsem na vás, abyste nějak rozhodli o tom, že to zaplatíte, nikoliv půjčku a o tom jste nejednali. Přijde jinej občan obce, požádá…

p. starosta
- pane K tohle…

p. K
- a najednou vy jednáte…

p. starosta
- pane K vy nehovoříte k projednávanému bodu, nehovoříte…

p. K
- mě diskriminujete. Moje věci neprojednáváte, a když přijde jinej občan, tak projednáváte, vy si ujasněte, co vlastně budete dělat, tohle je diskriminace a… 

p. starosta
- posaďte se pane K

p. K
- podvádíte… nic jinýho neděláte, tak moji věc taky projednejte, já jsem jinej? 

p. starosta
- ty se hlásíš? Pan Krajník Josef, prosim, červenej knoflík

p. Krajník J.
- já souhlasím s tím, co říkal Vlasta Dvořák, já si myslím, že vyhovět by se mělo, akorát proto, že tady jsme mluvili o tom, rekolaudace možná není, to by musela být změna územního plánu, ale jsem pro, aby se to udělalo, protože podle mě bydlení je pro ty lidi vlastně základní věc, takže pokud by to šlo, byl bych pro.

p. starosta
- dobře, pan Kejř tady navrhl protinávrh, takže.. pan Trefný se hlásí ještě prosim.

p. Kejř
- já jenom, děkuju, já jenom chci navrhnout jednu věc, tady z mnoha stran se ozývají výrazy jako že prostě koncepce je koncepce a těžko jí strhnout, což určitě je pravda. Vytvořit precedens určitě je velice problematické, ale na druhou stranu možná i to je důvod pane K, proč pan P mluví podruhé, protože tady nikoho neuráží a přišel prostě slušně prezentovat svoji prosbu, čili jestli třeba by nebylo možné teď to neřešit a příslušné prostě odbory úřadu pověřit vypracováním nějakých stanovisek, abychom věděli, co hrozí, co nehrozí a jak to eventuálně řešit, protože myslim si, že urychlené řešení teď by mohlo jak panu P, tak i městu udělat nějakej problém do budoucna, čili nesvrhávat to ze stolu, ale nějak třeba dát podnět příslušným odborům nebo oddělením, aby se na to podívaly, jestli by toto nebylo k diskuzi. Děkuju.

p. starosta
- děkuji, pan Pém technická

Mgr. Pém
- no, já jenom chci upozornit pana doktora, že teda k tomu dojde při projednávání té změny územního plánu, čili k tomu se všechny ty orgány vyjádří a buďto to vyjde nebo to nevyjde. Já si myslím, že stejně tohle je loterie, kterou teda já myslím, že můžeme spustit jo, protože my se k tomu tím k ničemu nezavazujeme a ty orgány stejně rozhodnou nezávisle na vůli zastupitelstva. Jenom jestli k tomu dáme souhlas, oni rozhodnou a bude to vyřízený, já si myslím, že v tom ten problém není. Děkuju za pochopení a vstřícnost.

p. starosta
- dobře, ale prvně vlastně vznesl pan Kejř takovej protinávrh, tak by jsme měli o něm nejdřív hlasovat, že jo? Tak zopakovat…

Mgr. Pém
- tak jestli můžu znova přečíst návrh na usnesení… rozhodlo o pořízení Změny 8 územního plánu Roudnice nad Labem a pověřuje pořizovatele – úřad územního plánování pořízením změny na lokalitách č. 2, 3, 4, 10-14 viz grafická příloha. Náklady spojené se zpracováním změny územního plánu (náklady spojené s prací urbanisty – Projektanta Ing. arch. PV) hradí navrhovatelé na základě dohody o úhradě nákladů. Dohoda o úhradě nákladů bude uzavřena před sepsáním zadávací dokumentace ke změně územního plánu, v opačném případě bude předmětná lokalita ze změny vyloučena.

p. starosta
- takže ten návrh pana Kejře tam je zapracovanej v tom, dobře, připravte hlasování, prosim. Kdo je pro? Kdo je proti? Jo není, teď teprve, kdo je pro? 10  Proti? 4 Zdržel se? 4, tento návrh nebyl přijat. Takže my budeme muset teď hlasovat o každým… té lokalitě zvlášť. Né? O původním návrhu….dobře, takže…

Mgr. Pém
- dobře takže já si dovolím přečíst teda původní návrh… ZM po projednání rozhodlo o pořízení Změny 8 územního plánu Roudnice nad Labem a pověřuje pořizovatele – úřad územního plánování pořízením změny na lokalitách jsou to lokality č. 2, 10-14 viz grafická příloha. Promiňte, ještě jsem zapomněl č. 4, takže č. 2, 4,10-14. Náklady spojené se zpracováním změny územního plánu (náklady spojené s prací urbanisty – projektanta Ing. arch. PV) hradí navrhovatelé na základě dohody o úhradě nákladů. Dohoda o úhradě nákladů bude uzavřena před sepsáním zadávací dokumentace ke změně územního plánu, v opačném případě bude předmětná lokalita ze změny vyloučena

p. starosta
- můžeme hlasovat, kdo je pro? 16, proti 0, zdrželi se 2, Připravte… děkuji, toto usnesení bylo přijato. Dalším bodem dnešního jednání je bod č. 10 odbor školství, kultury a sportu a je to za a) vyhlášení dotačních programů na r. 2016
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Mgr. Pém
- návrh na usnesení – ZM po projednání vyhlašuje programové dotace OŠKaS:
· Podpora celoroční sportovní a volnočasové činnosti pro rok 2016
· Podpora sportovních akcí s účastí veřejnosti pro rok 2016
· Podpora jednorázových volnočasových aktivit pro rok 2016
· Podpora kulturních aktivit pro rok 2016
· Podpora mezinárodních aktivit a cestovního ruchu pro rok 2016
      Zastupitelstvo města schvaluje:
· Zásady pro udělování dotací z programů dotační politiky města Roudnice nad Labem
· Vzorová smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem
· Vzor čestného prohlášení
· Vzor žádosti 
· Vzor vyúčtování
· Vzor dotazníku
 
      Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření   
      veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50.000,- Kč 
      v jednom kalendářním roce (v jednotlivém případě dotace nepřesáhne částku 50.000,- Kč, 
      ale vcelku u daného subjektu poskytnutá dotace hranici 50.000,- Kč překročí) – pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

b) dodatek č. 1 ke zřizovací listině DDM TREND

V rozpravě nikdo nevystoupil.



Mgr. Pém
- návrh na usnesení – ZM po projednání schvaluje dodatek č. 1/2015 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže TREND Roudnice n. L., Školní 1803, dle předloženého návrhu – pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

11) Odbor sociálních věcí

a) zřizovací listina DD Roudnice n. L.

Rozprava:
p. K
- jestli se ruší stará, proč se dělá nová, byla ta stará špatná, byla tahle lepší

p. starosta
- prosím p. právničku

Dr. Čapková
- vychází ze zákona

p. K
- podle jakého paragrafu, žádám písemně

p. starosta 
- bude Vám odpovězeno písemně

Mgr. Pém
- návrh usnesení – ZM po projednání schvaluje Zřizovací listinu Domova důchodců Roudnice nad Labem, příspěvkové organizace, dle předloženého návrhu – pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

b) vyhlášení dotačních programů na r. 2016

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Mgr. Pém
- návrh usnesení – ZM po projednání schvaluje Zásady pro udělování dotací z programů dotační politiky města Roudnice nad Labem – odbor sociálních věcí včetně příloh dle předloženého materiálu.
Zastupitelstvo města rozhodlo vyhlásit dotační programy Podpora sociálních služeb pro rok 2016 a Podpora volnočasových a svépomocných aktivit pro rok 2016 dle předloženého materiálu.
Zastupitelstvo města si vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření
veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50.000,- Kč v jednom kalendářním roce (v jednotlivém případě dotace nepřesáhne částku 50 000,- Kč, ale vcelku u 
daného subjektu poskytnutá dotace hranici 50 000,- Kč překročí) – pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

c) návrh smlouvy o zabezpečení lékařské pohotovostní služby

p. Řezníček
- dovyjasnění smlouvy po konzultaci s KÚ – změna je v článku I, odstavec 3, poslední věta, bodu všeobecný praktický lékař pro děti a dorost a v závorce bude uvedeno personální zabezpečení, LPS bude zajištěno zdravotnickými pracovníky se způsobilostí v souladu s aktuálními právními předpisy, takže tento, tyto, těchto několik vět je tedy v souladu s tím co požaduje kraj, zákon i možnosti roudnické podřipské nemocnice. 

p. starosta
- děkuji, otevírám rozpravu, zastupitelé? Nikdo. Zastupitel pan Vlk.

Ing. Vlk
- já bych prosil, jestli by se dalo do smlouvy doplnit článek římská II. Bod 11, za slovo likvidace, prodeje a následně dál pokračovat, tzn. přidat tam slovo prodeje.

p. starosta
- já bych poprosil tedy ještě další zastupitele. Nikdo. Občan, pan K

p. K
- já bych jenom chtěl ujasnit, pohotovostní služba je zřízená městem teda nebo to je povinnost státu? Tohle bych chtěl vědět, protože podle mě když do toho asi zřejmě budeme strkat zase peníze jo, tak jestli náhodou ty peníze jak nemá strkat stát, protože jak víme, strkali jsme například peníze do LDNky 50 milionů kdysi a nakonec se ukázalo, že náš úřad pochybil, nezjistil, že nám vlastně vůbec LDNka  nepatřila, ale patří státu a ty peníze jsme nikdy nedostali zpátky, co jsme tam vrazili ani jsme se o to nepokusili, čili to je dalších 50 milionů fuč a právě mě zajímá, jestli tady zase nebude fuč další nějaký peníze, protože pohotovost teda nemusí bejt nebo musí bejt? Jestli nemusí bejt, proč ji zřizujeme, když stát nemá zájem, aby občané nějakou pohotovost vůbec měli? Anebo jestli je to státní zařízení, kdy musí stát se o to postarat? Jestli to děláme ze svý nějaký blahovůle nebo nevim proč, přenášíme, bereme na sebe zodpovědnost, kterou má ve skutečnosti stát. Já si…. já tomu nerozumim, chtěl bych tady to vlastně vysvětlit, jestli ta pohotovost tady bejt musí nebo nemusí. Jestli je to povinnost pro občany zajistit pohotovost nebo není anebo do kolika km je to povinnost, protože tady záleží teda jestli zas nějaká obec něco udělá, jinak občan se vlastně zdravotní péče nedovolá, to je mi divný když platim ale zdravotní pojištění státu nikoliv obci, tak proč do toho strká město peníze?

p. starosta
- pane K, já jenom doplním, že město chce pro své občany tuto službu zajistit a poprosim paní Legnerovou o stručné vysvětlení mechanizmu

p. Legnerová
- zabezpečení lékařské pohotovostní služby je v kompetenci kraje. Ústecký kraj uzavírá také smlouvu s městem o zabezpečení této služby, poskytuje městu na to dotaci, v pondělí schválilo krajské zastupitelstvo dotaci na zabezpečení lékařské pohotovostní služby v ORP Roudnice n. L. ve výši 805 tisíc, v tom materiálu jsou dvě smlouvy. Jedna smlouva je o přijetí dotace mezi městem a krajem, druhá smlouva o zabezpečení pohotovosti mezi městem a Podřipskou nemocnicí. Město uzavírá smlouvu o zabezpečení té pohotovosti s Podřipskou nemocnicí a poskytuje tu dotaci nemocnici. Jinak ta dotace, kterou my dostaneme od kraje je účelově vázaná právě pouze na zabezpečení té lékařské pohotovostní služby a město k tomu k této dotaci přidává svůj podíl, který vychází zase z požadavku kraje na zabezpečení té pohotovosti.

p. starosta
- děkuji za vysvětlení. Občanka se támhle hlásí

p. H
- já se hlásím kvůli pohotovosti, já mám tříslo v prdeli pardon…heleďte roudnická pohotovost mě vůbec nevzala, dala jsem 90 korun a nechtěli mě vzít, běžte prej do Prahy, já jsem občan Roudnice n. L. 10 let. Pan Krajník mi dal doporučení k panu M. Výborný, ano, výborný, zástupce primáře mě řek, že jsem si to vymyslela, to tříslo, ale já nespim, kluk mě obrací, já spim oblečená tak, jak jsem v tohle tom. V botách ve všom, zeptejte se ho, každej den mě obrací ten kluk. Heleďte a vůbec pohotovost mě roudnická nevzala. Mám na to doklady. Pane Krajník v zásuvce primáře tam málem nechali pána chcípnout, pardon, my jsme tam byli v sobotu nebo v neděli, v sobotu, pak jsme odjeli do Prahy, jo a řekli, že nevystavěj sanitu, že mě ji vystaví Praha anebo Ústí nad Labem. Pan chirurg  tenhle ten K mě vychoval jo, opíchal mě, ne jako opíchal, ale píchnul mě injekci a poslal mě s doporučením za vašim tatínkem nebo za vámi. Vy jste mě tam viděl a odešel jste, nevadí pane primáři, byl tam někdo jinej, byla tam nějaká rehabilitační sestra nebo doktorka mladá, ta řekla paní … jako … je v pořádku já přišla domu za 2 hodiny a nehla jsem se, nemůžu se hnout jo, tříslo mám v prdeli, jestli víte, co jsou třísla určitě víte, máte to tam napsaný, operace třísla, to tam máte černý na bílým…

p. starosta
- vážená paní, já vám beru slovo, protože takový žonglování slovama jako prdel a já nevím .. vopíchal, to si odpuste, posaďte se prosim… posaďte se

p. H
- no to bude nejlepší

p. starosta
- je tady technická, pan primář Krajník

p. Krajník O.
- já jenom technickou, poznámku řeknu, že znám pacientku, sám jsem jí vyšetřoval, sám jsem jí doporučení napsal a za tím si stojím a nic o ničem jiném nevím, když něco jiného ještě se stalo, tak ať mi to řekne, já se tím budu zabývat, ale to, že jsem jí vyšetřil, zprávu napsal a nějakej postup doporučil, tak to proběhlo…

p. starosta
- pan Dvořák technická, vás prosím o klid paní

p. Dvořák
- já mám opravdu technickou vůči občance, kterou neznám a J vůči tobě, prosim tě, tady nejsem od toho, abychom tě vzdělávali v základních věcech a informacích. My tady jednáme skutečně o věcech, které všichni v podstatě dobře známe a chceme se posunout o kus dál, tak příště se tady nedotazuj, aby ti někdo něco vysvětlil, aby ti dal materiály a tyto věci a hlavně nemluv sprostě a neurážej lidi. To v podstatě kvůli tomu, abychom se posunuli k věcem, který potřebujem projednat, jsou věci… to myslim, myslim zase kolegyni, se ti omlouvám, myslim tu paní, takže prosim nám je všem jasný, o co se jedná, jednáme pouze o smlouvě a v podstatě není tady nikdo povinnej tě vzdělávat v základních věcech.

p. starosta
- děkuji, já se jenom zeptám, tady byla požadavek pana zastupitele Vlka do smlouvy zabudovat nějaký slovo.. jestli je to možný, táži se paní doktorky.

Dr. Čapková
- pan zastupitel Vlk teď ještě diskutuje s panem doktorem Vávrou, protože mu vysvětluje, že prodej jako s.r.očka jako takového není, můžete prodat jenom svůj podíl v tom s.r.očku, tedy neprodáváte celou firmu, ale není prodej společnosti jako takový a ta věta, která je v té dotační smlouvě, ta je vzaná přesně ze zákona o rozpočtových pravidlech, která tam přibyla letos v únoru letošního roku, že vlastně i tady tyhle ty veřejnoprávní smlouvy musí řešit likvidaci a přeměnu společností, ale prodej tam vlastně není tzn. pokud i se ten společník rozhodne, že převede svůj podíl, tak se vlastně s tou firmou nic neděje, protože ta firma pořád existuje, pořád jde, ale akorát má jiného majitele, jiného vlastníka, takže tady na to na ty dotace to nemá vliv, protože pořád je to vlastně té Podřipské nemocnice, je jedno, jestli společníkem je tam pan Krajník starší, mladší nebo kdokoliv jiný.

p. starosta
- a pana Vlka vyrozuměte teda o tom…

Dr. Čapková
- já mu to vysvětlím…

p. starosta
- a pan K se hlásí po kolika…

p. Řezníček
- už nemůže, už podruhý…

p. právnička
- je tu ještě ten zákon, je-li příjemce dotace…

p. starosta
- takže pane K už vám nemohu dát slovo, zastupitelé se hlásili…

p. K
- já zas nesmim, prve jste dal hlasovat…

p. Řezníček
- dáváme hlasovat

p. starosta
- dává…dobře připravte hlasování, zda má pan K promluvit. Kdo je pro? 3, proti 10, zdrželi se 2, jestli může… tak tento návrh nebyl přijat, takže prosim návrh na usnesení o smlouvě je to bod 11c). pardon, ještě… no…takže pan Vlk ještě konzultoval něco s panem právníkem…

Ing. Vlk
- já jsem to konzultoval s právníkem, takže jsme se dohodli, takže ten můj návrh, nebo ten to moje doplnění stahuji a prakticky se to bude řešit jiným způsobem

p. starosta
- původní návrh, paní doktorka to před malou chvilkou taky takhle vysvětlovala, takže děkuji, připravte hlasování, prosim. 

Mgr. Pém
- já bych přesto ještě přečetl návrh na usnesení, ZM po projednání schvaluje… pardon..ZM po projednání schvaluje smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace mezi městem Roudnice n. L. jako příjemcem a Ústeckým krajem jako  poskytovatelem dotace dle předloženého návrhu. ZM schvaluje smlouvu o zajištění závazku veřejné služby na zabezpečení lékařské pohotovostní služby mezi městem Roudnice n. L. jako objednatelem a Podřipskou nemocnici s poliklinikou n. L. s.r.o. jako poskytovatelem lékařské pohotovostní služby dle předloženého návrhu. Tyto smlouvy lze uzavřít poté až Zastupitelstvo Ústeckého kraje schválí smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace na zabezpečení lékařské pohotovostní služby na r. 2016 mezi Ústeckým krajem a městem Roudnice n. L. Což teda, jak jsme už slyšeli, bylo provedeno, takže možná tenhle bod by tady ani být nemusel ten c)

p. starosta
- připravte hlasování, můžem hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, toto usnesení bylo přijato. Dalším bodem dnešního jednání je bod č. 12, odbor místního… tak pardon, já mám o tomhle tom nemám teda… pardon, to byl ten, takže bod 11d) žádost o dotaci na terénní práci navrženo do programu dneska ráno, takže ještě tenhle ten… teď o něm musíme… já bych poprosil paní Legnerovou k čemu došlo, protože my jsme souhlas dali, ale oni si dodatečně vyžádali zastupitelskej, no.. takže paní Legnerová nás s tím seznámí

p. Legnerová
- jedná se o to, že odbor sociálních věcí zpracoval žádost o neinvestiční dotaci z programu Úřadu vlády na podporu terénní sociální práce, dotaci schválila RM a ještě je potřeba, aby ji schválilo dodatečně zastupitelstvo, takže proto byl doplněn bod. Jedná se o dotaci na jednoho z pracovníků odboru, není to nikdo navíc je to jeden z pracovníků, kteří na odboru pracují a na jeji… na té pracovnice mzdu dostáváme ještě další zdroje. 

p. starosta
- děkuji za vysvětlení, dotazy zastupitelů? Pan Krajník… prosim

p. Krajník O.
- já se stále opakuju, ale je to ze strany sociálního odboru doplněno 12 hodin před hlasováním, je to pozdě, budu hlasovat pro, ale je to pozdě, děkuju.

p. starosta
- nikdo další ze zastupitelů, tak pan K

p. K
- opět tady došlo k nějakýmu tomu divnýmu, což je protizákonný, protože mohl jsem se s tímhle tím seznámit na vaší vývěsní desce a na internetu. To co prohlásila teď paní Legnerová, mohl jsem se seznámit nebo ne,


p. starosta
- v tomto ne, ale byl jste seznámen teďko, 

p. K
- počkejte, mohl jsem se seznámit nebo ne?

p. starosta
- nemohl, protože ten bod byl dodán teprve na začátku jednání, 

p. K
- ne, takže, jestliže jsem se na to nemohl připravit, tak jestli jsem se na to nemohl připravit, vy buďte ticho, teď mluvím já.  Starosto, vy buďte ticho! Teď mluvím já. 

p. starosta
- já vám odpovídám, 

p. K
- mně stačilo, když jste mi řekl, to nebylo. Takže podle mě občan se nemohl připravit, a proto vy, nemůžu se k tomu vyjadřovat, vy, tady se prve říkalo nějaký řeči, vy si uvědomte, buďto mám dotazy protože, říkáte, jestli občané mají dotaz. Oni se nemůžou vyjadřovat? Vy se vyjadřujte, tak jak to je podle zákona, já nevím, že bych měl mít tady dotazy? Já se můžu ke každýmu bodu vyjadřovat. Jakmile řekne dotazy, tak je to o něčem jiným pane starosto.  Vy vůbec nerespektujete zákon, vy se to naučte! Proč tam vlastně jste? Vy se seberte a běžte domů, vy, protože to není možný, jakmile se řekne dotazy, tak je to o něčem jiným, pane starosto,

p. starosta
- pane K, vy, posaďte se, posaďte se, 

p. K
- vy furt na mě jenom nadáváte, a proto vy, nemůžu se k tomu vyjadřovat, tady se prve říkalo nějaký řeči, vy si uvědomte. Buďto mám dotazy, vy říkáte, jestli občané mají dotaz. Oni se nemůžou vyjadřovat? Vy se vyjadřujte, tak jak je to podle zákona. Já nevím, že bych tady měl mít dotazy.  Já se můžu ke každýmu bodu vyjadřovat. Jakmile se řekne dotazy, tak je to o něčem jiným, vy vůbec nerespektujete zákon. Vy se to naučte, proč tam vlastně jste, vy se seberte a běžte domů, protože to není možný.

p. starosta
- pane K, posaďte se, 

p. K
- vy furt na mě jenom nadáváte, 

p. starosta
- posaďte se, posaďte se, posaďte se. Já jenom tady odpovím trochu, bylo to při čtení, prosím? Při čtení programu tento bod byl přečten, paní Legnerová nás tady všechny seznámila, je pravda, že tento bod nebyl na vývěsce, protože byl dodatečně z požadavku ministerstva, tak byl dodatečně zařazený narychlo do dnešního zastupitelstva. Technická poznámka pan místostarosta Padělek.

Ing. Padělek
- pane K, já bych chtěl jenom dodat, nehulákejte tady na lidi, neurážejte nikoho, neskákejte mi tady do řeči. Kolik je vám let? Už byste mohl být vychován a slušný člověk tady, já se s vámi bavím slušně. Jestli máte nějakou otázku, jestli máte nějakou otázku k tomuto bodu, dostanete odpověď, protože opravdu a nebyl vyvěšen tento materiál, byl tady zdůvodněn, proč nebyl vyvěšen a v souladu se zákonem byl zařazen do jednání zastupitelstva. Tak jestli máte otázku, tak se zeptejte, bude vám odpovězeno a prosím vás, neurážejte nikoho. 

p. starosta
- děkuji, děkuji, prosím o návrh na usnesení. 


Mgr. Pém
- zastupitelstvo města po projednání schvaluje žádost o dotaci Podpora terénní práce v roce 2016 včetně finanční spoluúčasti města. 

p. starosta
- připravte hlasování. Kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Děkuji, tento návrh byl přijat. Dalším bodem dnešního jednání je bod 12a, je to odbor místního hospodářství – zřizovací listina Roudnických městských služeb.  Prosím dotazy zastupitelů, nejsou, dámy děkujeme, nashledanou. Dotazy občanů, nejsou, prosím o návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM pro projednání schvaluje úplný návrh zřizovací listiny příspěvkové organizace Roudnické městské služby, příspěvková organizace dle předloženého znění. 

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Návrh byl přijat.  Přistoupíme k bodu 12b, žádost o prodej části pozemku č. parc. 1290/1 v k. ú. Roudnice n. L. 
Dotazy zastupitelů, nejsou, dotazy občanů, také nejsou. Prosím o návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 1290/1 v k. ú. Roudnice n. L. 
panu Ing. PL

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, můžeme hlasovat, kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Usnesení bylo přijato. Dalším bodem jednání je bod 12c, prodej části pozemků parc. č. 3269/1, 4309/8 a 2043/1 v k. ú. Roudnice n. L., Dotazy zastupitelů, nejsou, dotazy občanů, vy nemáte s čím souhlasit.

p. H
- souhlasím s vámi rado, pěkně, že jste to udělali.

p. starosta
- děkujeme, to jsme rádi. To je dobrý.

p. H
- on pronajímá tam u nás ..

p. starosta
- dobře, prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o prodeji části pozemků parc. č. 3269/1, 4309/8, 2043/1 dle geometrického plánu parc. č. 2043/7, 2369/8 a 4309/92 v k. ú. Roudnice n. L. společnosti Severočeské vodovody a kanalizace a.s., IČ 49099451 se sídlem Přítkovská 1689, 415 50 Teplice za cenu 399,- Kč/m2 plus náklady na převod. 

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, hlasujeme kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Toto usnesení bylo rovněž přijato.  Dalším bodem je bod č. 12d. Je to žádost o prodej zahrádek. Dotazy zastupitelů – nejsou, dotazy občanů – také ne, prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM pro projednání trvá na svém usnesení č. 10 ze dne 29. 9. 2014 a nesouhlasí s prodejem pozemků pronajímaných jako zahrádky. 

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, hlasujeme kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Toto usnesení bylo projato. Dalším bodem jednání je bod 12e, prodej stavebních pozemků v ulici Bezejmenná v Roudnici nad Labem. Dotazy zastupitelů – nejsou, dotazy občanů – pan K.

p. K
- zase mluví se pozemky, tak aspoň, kde to je. Jestli je to ten štráf nahoře na tý stráni nebo o jaký pozemky se jedná. 

p. starosta
- ulice Bezejmenná je ..

p. K
- já vím, kde je ta ulice, já vím, kde to je. Já mluvím o tom, že vedle tý silnice nahoře je stráň a nahoře je pozemek. Můžete mi říct, už konečně, zda se jedná o tenhle pozemek u silnice nahoře, nahoře. No konečně, to jsem rád, že už to došlo, taky něco vím. No a tohle to nemůžete říct hned, abych se jako hloupej neptal, protože teď už jsem ztratil, abych se k tomu vyjadřoval a podruhý už nemůžu. 

p. starosta
- prosím návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o prodeji stavebních pozemků:
a) parc. č. 1288/14 a 1292/11 v k. ú. Roudnice nad Labem panu Miroslavu Hrabětovi, nar. 
17. 11.1974, bytem Kollárova 2777, Roudnice nad Labem, za cenu 2.210,- Kč/m2 + náklady na vklad do KN,
b) parc. č. 1288/15 a 1293/78 v k. ú. Roudnice nad Labem panu Pavlu Eliasovi, nar. 7. 4. 1974, bytem Libušina 987, Roudnice nad Labem, za cenu 1.755,- Kč/m2 + náklady na vklad do KN,
c) parc. č. 1288/16 a 1293/79 v k. ú. Roudnice nad Labem panu Tomáši Markovi, nar. 
21. 5.1969, bytem Za Rozhlednou 1912, Roudnice nad Labem za cenu 1.855,- Kč/m2 + náklady na vklad do KN,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, prosím, kdo je pro – 16, proti - 0, zdržel se – 0, toto usnesení bylo rovněž přijato. Dalším bodem jednání je bod f, a je to majetkoprávní vypořádání k pozemkům u kruhové křižovatky u Kauflandu, Lidl. Dotazy zastupitelů, nejsou, dotazy občanů, Kauflandu, pardon, Kauflandu. Zastupitelé nemají dotaz, občanů také ne, prosím o návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o:
      a) darování pozemků parc. č. 3204/309, 4190/10, 4230/9, 4231/4, 4238/4, 4256/6 v k. ú. 
          Roudnice nad Labem Ústeckému kraji, IČ 70892156, se sídlem Velká Hradební 3118/48, 
          Ústí nad Labem,
      b) přijetí daru pozemků parc. č. 4256/9, 4256/7 a 4230/8 v k. ú. Roudnice nad Labem od 
          Ústeckého kraje, IČ 70892156, se sídlem Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem,
      c) přijetí daru pozemků parc. č. 3204/319, 3204/320 od společnosti ESA INVEST s.r.o., IČ 
          26030420, se sídlem Čelakovského 1074/18, Chomutov
      d) směně pozemku parc. č. 3204/324 za pozemky parc. č. 3204/312 a parc. č. 3204/313   
          v k. ú. Roudnice nad Labem se spol. QINN INVEST s.r.o., IČ 60281359, se sídlem 
          Mánesova 4757, Chomutov,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, hlasujeme kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Usnesení bylo přijato.  Dalším bodem jednání je bod g, 12g, věcné břemeno, ne, pardon, majetkoprávní vypořádání ke stavebnímu objektu u kruhové křižovatky u Kauflandu. Dotazy zastupitelů, nejsou, dotazy veřejnosti, pan K

p. K
- mám dotaz. Pokud se dělá třeba směna těch pozemků atd. dělá se odhad, jestli když třeba vyměníme, to mě teďko předtím, že se něco pořád měnilo nebo co. Tak bych se chtěl dotázat, zdali při takový směně se dělá odhad, aby se vědělo, jestli nám třeba nemají doplatit, protože se má vždycky všechno dělat v ceně obvyklé a když je jeden pozemek levnější a druhý o sto procent dražší třeba, tak by se to tady mělo dorovnat finančně, když je směna. Protože vy, já to můžu udělat, já, já můžu jako osoba klidně říct, peníze nechci, jenom to vyměníme, i když to má větší hodnotu. Ale to můžu udělat já, ale vy hospodaříte s našima penězma. Čili by podle mě měl být odhad a je otázka, jestli ty odhady vy vůbec děláte. A vy se, protože tady to neslyším nikdy, jakou hodnotu má tenhle pozemek a tenhle a vy to směníte a jestli jsme na tom neprodělali. Čili tohle to bych chtěl vědět, jestli neproděláváme. Anebo jestli doplácejí a pak bych chtěl vědět kolik financí, ale to tu nikdy nezazní. To je opět můj dotaz, jak jste mě, aby se občan dotázal. Tak se ptám.

p. starosta
- děkuji,

p. K
- sice mi bylo řečeno něco jinýho, že mi nemusíte odpovídat, 

p. starosta
- děkuji za dotaz, říkám, že odhad se dělá, ale to jestli pan kolega Padělek teďko, 

Ing. Padělek
- chtěl jsem odpovědět samozřejmě, veškerý pohyb majetku musí být na základě odhadu, nemůžeme nic jiného udělat, vždycky je odhad. 

p. K
- chtěl bych jednom upozornit na to, že v minulosti jsem se už na tohle ptal, směňovalo se a bylo mi řečíno, že se žádný odhady nikdy nedělají, když je směna. Čili opět tady radnice lhala, opět se tu lhalo. Vyměňovaly se pozemky, a když jsem se tady na to ptal na obchvatu, tak mi bylo řečíno, že se žádný odhady nedělají.

p. starosta
- pane K, nemluvíte

p. K
- ano, tenkrát lhali a je to zase, lhali, 

p. starosta
- posaďte se, nemluvíte teď už k věci, posaďte se. Prosím, jo pan Pém technická.

Mgr. Pém
- já navrhuji, protože panu K nebylo uděleno slovo, vyjmout tyto jeho invektivy ze zápisu, protože tady neměly být, protože mu nemělo být uděleno slovo a hovořil už podruhé. Abychom dodržovali ty zákony. 

p. starosta
- prosím o návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o odkoupení stavebních objektů SO-14.4 Přeložka VO, SO 14.5 
Propojení dešťové kanalizace, SO-14.6 Propustek - zlepšení odtoku dešťových vod do vodního 
toku Čepel a částí stavebního objektu SO 02 Okružní křižovatka silnice č.III/24618 a místní 
komunikace Alej 17. listopadu – a) nový chodník z Aleje 17. listopadu do ulice Hornická a úprava existujícího chodníku z Aleje 17. listopadu směrem na Podlusky podél silnice III/24618, b) vnitřní část okružní křižovatky, to vše za cenu 1.000,- Kč od společnosti QINN INVEST s.r.o., IČ  60281359, se sídlem Mánesova 4757, Chomutov,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, hlasujeme kdo je pro – 15, proti – 0, zdržel se – 0. Tento návrh byl přijat.  Dalším bodem k jednání je bod 12h, věcné břemeno na parc. č. 2898/1 v k. ú. Roudnice n. L. Otevírám rozpravu, zastupitelé, nemají dotaz, veřejnost, rovněž nemá dotaz, prosím o návrh usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o zřízení věcného břemene - služebnosti zakládající právo vlastním nákladem zřídit na části dotčeného pozemku místní komunikaci a služebnost spočívající v právu vstupu a vjezdu na pozemku parc. č. 2898/1 v k. ú. Roudnice nad Labem s Povodím Labe, s.p., IČ 70890005, se sídlem Víta Nejedlého 951/8, Hradec Králové – Slezské Předměstí za cenu 50,- Kč/m2 plochy věcného břemene, minimálně ve výši 1.000,- Kč + DPH, a to dle předloženého návrhu smlouvy,

p. starosta
- děkuji, budeme hlasovat, kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se -0. Tento návrh byl přijat. 
Dalším bodem dnešního jednání je bod č. 12i a je to darovací smlouva na pozemek č. stavební parcela č. 601 v k. ú. obce Vědomice. Táži se na dotazy zastupitelů, nejsou, pan K, občan, prosím. 

p. K
- tak zase já bych rád věděl, jaký to je pozemek, katastr je rozlehlý.

p. starosta
- rozumím, pana Manna prosím, 

p. K
- a pak budu, jen vás chci upozornit, mám 3 minuty, takže pak budu pokračovat, přerušte to zatím a pak mi odpovíte. 

p. starosta
- ne, máte jeden dotaz, prosím pana Manna, aby odpověděl. Na mikrofon prosím.

p. Mann
- můžu,

p. K
- jestli se nemejlím, chyba, běží čas, já teď nemluvím. On mi odpovídá, čili přerušit. 

p. Mann
- můžu? Jedná se tam o pozemek 31 m2 pod stavbou protipovodňového valu u mostu ve Vědomicích, je to tenhle ten pozemek, který navazuje na pozemek města. Tady končí most, tady začíná vlastně to protipovodňový těleso a tady jsou ty, ta protipovodňová stavba, ten val, kterej tam je. Toto je pozemek města. 

p. K
- který je pozemek města?

p. Mann
- tohle, tohlecto je kraje, to je SUSky, to je krajská komunikace. 

p. K
- takže teď bych pokračoval, ale já tam nevidím, zapněte mi čas, já bych rád věděl, kolik jsem prve mluvil, ono to 3.23 to bylo, tak dejte tam 23 a já budu pokračovat. Jsme ale snad demokratický stát ne? Nebo tady vy si děláte bordel, jakej chcete? 

p. starosta
- prosím o vysvětlení paní doktorku, zda má právo teď mluvit znovu, 

p. K
- já nemám právo znovu, vždyť jsem 3 minuty 

JUDr. Čapková
- každý má právo na jeden příspěvek, maximálně 3 minuty, jeden příspěvek jste měl.

p. K
- počkejte, počkejte, tomu nerozumím, vy říkáte příspěvek, pan starosta dotaz, v zákoně je, že se můžu vyjadřovat, takže chci, jak je to podle zákona, žádám informaci písemnou, jak je to podle zákona, jestli teda dotaz, příspěvek, nebo jestli se můžu vyjadřovat ke každýmu bodu. Jinak jsme tu jak, já nevím, já jsem z toho celej divej, já, vy snad ani nevíte, že nějaký zákon existuje, vy se už vzpamatujte, vy pak řeknete, že já se rozčiluju, ale vždyť to s váma …

p. starosta
- posaďte se pane K 

JUDr. Čapková
- občané města mají právo se vyjadřovat v souladu s jednacím řádem svá stanoviska k projednávaným věcem, k jednotlivým bodům programu.  Délka diskuzního příspěvku je omezena na 3 minuty na jedno vystoupení. V rámci jednoho bodu program občan může požádat o prodloužení příspěvku o další 3 minuty, o čemž rozhoduje předsedající. Takže vy jste měl jeden příspěvek, celý jste ho nevyčerpal, takže ale nemůžete ho přerušit a pokračovat dál. 

p. K
- potom teda nechápu jak to, že pan starosta dal hlasovat, když o tom rozhoduje on. Pan starosta je z toho celej divej koukám. Pan starosta sám má rozhodnout, ale jinak, ale

p. starosta
- pane K, posaďte se, pan Pém má technickou, dostanete to písemně a je to. 

Mgr. Pém
- prosím vás, pojďme tak, jak tady nás pan K osočuje, pojďme zase obejít zákon a dejme mu ty 3 minuty, teď jsme ztratili 7 minut těma jeho řečma. Takže dejme mu ty 3 minuty i proti vyhlášce nebo jednacímu řádu, ať nám to řekne a budeme dřív hotový než takhle. 

p. starosta
- dobře, dám hlasovat, pane K, pojďte s tím vaším dotazem. Ne, tady podle řádu mám právo to udělat já. Ne, druhý příspěvek váš k tomu bodu,

p. K
- druhý příspěvek k tomu bodu?  Ale já jsem myslel, že bude pokračovat zatím ten první?  Takže s tímhle já nesouhlasím, a ten druhej si teda někam dejte.  Protože já s tím nesouhlasím, já měl furt ten první a měl se přerušit, když jsem nemluvil. Vy v tom děláte guláš pane starosto. 

p. starosta
- pane K, chtěl jsem být vstřícný, ale to nejde s vámi. Posaďte se a prosím návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- jak je vidět, každý dobrý skutek má být po zásluze potrestán.  ZM po projednání rozhodlo o uzavření darovací smlouvy na pozemek parc. č. stavebního pozemku 601 v katastrálním území Vědomice s Ústeckým krajem, IČ 70892156, se sídlem Velká Hradební  3118/48, Ústí nad Labem dle předloženého návrhu smlouvy. 

p. starosta
- připravte hlasování prosím, děkuji, hlasujeme kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se – 0. Toto usnesení bylo přijato.  Dalším bodem jednání je bod 12j, odkoupení parcely parc.č. 3204/50 v katastrálním území Roudnice nad Labem.  Dotazy zastupitelů, nejsou, dotazy občanů, nejsou, prosím o návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o odkoupení parcely parc. č. 3204/50 v k. ú. Roudnice n. L. od společnosti ČEZ distribuce a.s., IČ 24729035 se sídlem Teplická 874/8, Děčín, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 29.720,- Kč + DPH +náklady na převod, tzn. znalecký posudek a vklad do katastru nemovitostí.

p. starosta
- připravte hlasování, hlasujeme kdo je pro – 17, proti – 0, zdržel se - 0, tento bod byl přijat.  Dalším bodem je bod 12k, bezúplatný převod pozemku v katastrální území Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Prosím dotazy zastupitelů, nejsou, pan občan K. 

p. K
- chtěl bych se dotázat, nevím, asi ten dotaz tedy, zda víte, jakou hodnotu vlastně převezmeme, jaký je teda odhad a za další ještě bych se chtěl zeptat, před chvilkou tady bylo, že prodáváme ČEZu a tam bylo, tam byla celková suma. Ale jindy když prodáváte, tak mluvíte kolik je cena za m2, mohl by mi někdo říct, kolik je to za ten metr jako u jiných?  Proč tady najednou se říká celková cena, proč nikoliv za m2. U toho předchozího, to by mě zajímalo. 

p. starosta
- já jenom tady řeknu, že parcela je hodnota operativní 18.030,- korun, jestli to říkám Roberte, dobře? 
Prosím návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemků  parc. č.  1672/7, 1344/1, 4222/2 v katastrálním území Roudnice nad Labem do vlastnictví města s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 a o podání žádosti na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod pozemku parc.č. 1672/44, 4309/3 v katastrálním území Roudnice nad Labem. 

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování, kdo je pro – 16, proti - 0, zdržel se – 0, toto usnesení bylo přijato.  De facto jsme se dostali k oficiálnímu konci dnešního zasedání, ale na začátku projevil tady pan doktor Krajník doplnit bod, tzn. posílit v rozpočtu částkou 500 tis. korun na opravu nebo na přípravné práce na pivovaru, myslím si, že tento bod byl projednán jasně a odsouhlasen v rozpočtu města, takže to považuji pane primáři za vyřízené a jsme na konci dnešního jednání.  Vážené zastupitelky, zastupitelé, vážení občané, vážení spolupracovníci, děkuji vám za dnešní účast na zastupitelstvu, přeji vám předvánoční krásné dny, krásné prožití svátků vánočních a končím dnešní zastupitelstvo.   

     



Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno v 19,50 hod.

Zapsala: 23. 12. 2015 Martincová



Ověřovatelé:

Mgr. Jiří Řezníček

p. Václav Kejř






                                                                                        Vladimír Urban, starosta města
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